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FRANCE 
    
 SAGE   
157-15 Sur plaquette, YT n° 78, neuf avec 

charnière, gomme diminuée et un pli 
vertical sinon très bon centrage. B........ 650 75 PL 

    
 FRANCE COLLECTIONS A PARTIR DE 1849 
162-1 Sur feuilles d'album, collection neuve 

et oblitérée, entre 1849 et 1945, dont 
n° 5 obl, n° 354/355 *, n° 867/872 
obl + PA obl. TB ................................... 1400 190 A4 

162-2 Dans une reliure Thiaude, collection 
neuve et oblitérée, 1876/1965. Des 
centaines de timbres et séries 
complètes avec beaucoup de bonnes 
et moyennes valeurs. On note entre 
autres n° 256 (*), n° 930/935 *, n° 
945/950 *, n° 960/965 *, n° 989/994 
*, n° 1027/1032 *. Quelques fin de 
catalogue dont PA n ° 29 *, n° 30/33 
*. B/TB. A compléter............................. - 310 ALB 

    
 FRANCE SEMI-MODERNES   
157-23 Sur plaquette, n° Yvert 112 neuf sans 

charnière et 113/118 neuf avec 
charnière. On note des rousseurs sur 
le n° 115 et un angle arrondi sur le n° 
118. Les autres TB................................... 590 105 PL 

157-24 Mouchon YT n° 119/123 neufs avec 
charnière. Centrage courant. TB ........... 1222 265 PL 

    
 FRANCE COLLECTIONS A PARTIR DE 1940 
162-3 Dans un gros classeur, ensemble 

neuf et oblitéré, entre 1945 et 1990. 
Très peu représenté les années 50. 
Fin de catalogue. A compléter. B/TB.. - 115 ALB 

162-4 Dans un classeur, une collection 
neuve avec charnière, de 1941 à 1960 
environ, dont n° 930/935 *, n° 
945/950 *, n° 989/994 *, n° 
1027/1032 *. Fin de catalogue dont 
PA n° 8/13 obl. A compléter. B/TB ... 500 110 CL 

162-5 Dans une reliure Yvert Futura verte, 
collection neuve avec charnière, 
suivie 1943/1959. Quelques 
rousseurs sinon TB. Quelques blocs 
de 4 + timbres avant 1940 (non 
comptés). Matériel B............................... 1300 235 ALB 

162-6 Dans deux reliures marron 
Leuchtturm, collection neuve avec 
charnière, suivie 1944/1984. 
Personnages célèbres des années 50. 
Qualité mélangée, adhérences et 
quelques rousseurs. Fin de catalogue. 
Timbres avant 1940 et oblitérés (non 
comptés). A compléter. B/TB .............. 2600 390 2 ALB 

    
 FRANCE MODERNES   
162-7 Ensemble de 90 cartes maximum ou 

enveloppes oblitérées Journée du 
Timbre entre 1942 et 2007. Majorité 
TB.............................................................. - 95 PQT 

162-8 Dans deux reliures Editions A.V 
verte avec étui, collection neuve sans 
charnière majoritairement, très bien 
suivie 1944/1957 et 1960/1975 + 
Poste Aérienne dont n° 20, n° 35/37 
neuf. Quelques timbres non comptés 
avant 1939 dont n° 334, 395, 399, 
447 neufs. TB........................................... 2600 520 2 ALB 

    

161-9 Sur plaquette, Yvert n° 1132/1138 
épreuves de luxes. Infimes rousseurs 
au verso sinon TB.................................... 210 35 PL 

162-9 Dans une reliure Yvert Standard, 
collection neuve sans charnière, très 
suivie 1960/1980. Quelques manques 
à compléter. Bloc feuillet n° 6 
oblitéré, n° 1422 ** x 4 + quelques 
feuilles vides Yvert jusqu'en 1993. 
TB .............................................................. 1000 220 ALB 

162-10 Ensemble de 100 € de faciale entre 2 
francs et 3 francs. TB .............................. - 50 PQT 

162-11 Ensemble de 200 € de faciale entre 2 
francs et 3 francs. TB .............................. - 100 PQT 

161-11 Feuilles pour album Yvert prestige, 
pré imprimées sans pochette années 
1987/1990. TB......................................... - 60 A4 

161-12 Dans un carton, des centaines de 
timbres sur fragment, majorité 
années 1990/2000. Majorité TB............ - 65 A13 

162-12 Livre de la Poste, l'art contemporain 
et le timbre. TB ........................................ - 10 ALB 

162-13 Livre de la Poste 1994. TB ..................... - 150 ALB 
162-14 Livre de la Poste 1996. TB ..................... - 50 ALB 
160-9 N° 3091 en majorité. Neuf sans 

gomme x 400. Tous avec valeur 
faciale 2F70 soit 1080 F (164 €). 
Vendus uniquement pour la faciale. 
Tous états.................................................. - 85 PQT 

162-15 Livre de la Poste 1998. TB ..................... - 75 ALB 
162-16 Livre de la Poste 1999 sans les 

timbres. TB............................................... - 10 ALB 
161-24 Le livre des Timbres 1999. TB............... - 70 ALB 
162-17 Livre de la Poste 2000 sans les 

timbres. TB............................................... - 15 ALB 
161-27 Le livre des Timbres 2000. TB............... - 65 ALB 
162-18 Livre de la Poste, Un siècle de 

progrès scientifiques. TB ........................ - 10 ALB 
161-32 Le livre des Timbres 2001. TB............... - 65 ALB 
158-34 Le Livre des Timbres 2002. TB............. - 65 A4 
161-37 Le livre des Timbres 2002. TB............... - 65 ALB 
161-39 Le livre des Timbres 2003. TB............... - 70 ALB 
157-63 Magnifique ouvrage encyclopédique 

du timbre français du début à nos 
jours. 184 pages richement illustrées 
et documentées. Edition de la Poste 
2003. TB.................................................... - 60 ALB 

161-43 Le livre des Timbres 2004. TB............... - 50 ALB 
161-48 Le livre des Timbres 2005. TB............... - 50 ALB 
162-19 Dans une reliure Editions A.V verte 

avec étui, collection oblitérée, de 
2006 à 2009. A compléter. TB ............... - 50 ALB 

161-50 Le livre des Timbres 2006. TB............... - 75 ALB 
161-53 Sur plaquette, YT n° F4600/4603 

neuves sans charnière. TB ...................... 30 10 PL 
161-55 Livret, collection annuelle du timbre 

Français 2014 prestige. TB ..................... - 90 ALB 
161-56 Livret collector, 9 Hauts Lieux de la 

Mémoire Nationale, sous blister. TB .... - 25 A4 
161-58 Le livre des timbres 2016. TB................ - 95 ALB 
161-59 Livret collector, Mémoires de Héros 

sous blister. TB ........................................ - 40 A4 
   
 BLOCS SPECIAUX  
157-81 Sur plaquette, CNEP n° 14a 

Touraine, non dentelé. TB ..................... 100 30 PL 
157-82 Sur plaquette, CNEP n° 15a Année 

Olympique, non dentelé. TB.................. 100 30 PL 
157-83 Sur plaquette, CNEP n° 16a et 17a, 

non dentelés. TB...................................... 105 30 PL 
157-84 Sur plaquette, CNEP n° 21a/25a. 

Les 5 blocs non dentelés. TB................. 205 60 PL 
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157-78 Sur plaquette, CNEP n° 48a/53a, les 
6 blocs non dentelés. TB........................ 180 55 PL 

161-63 Sur plaquette, CNEP n° 78 + n° 78b, 
épreuve de luxe. TB ................................ 46 10 PL 

    
 CARNETS   
162-20 Dans une reliure Safe noir, sur 

feuilles pré imprimées, collection de 
Croix-Rouge de 1952/1997. 
Quelques petits défauts. B/TB.............. 2200 500 ALB 

161-64 Sur plaquette, Yvert n° 1010-C1 neuf 
sans charnière. TB................................... 50 10 PL 

162-21 Carnet YT n° 4002. Portrait des 
Régions - La France à Voir 2003. 
Carnet composé de 24 pages de 
texte, illustrations et de 10 feuillets de 
timbres, chaque feuillet reprenant un 
des 10 timbres n° 3595 à n° 3604 du 
BF n° 61. TB............................................ - 10 A4 

162-22 Carnet YT n° 4001. Portrait des 
Régions - La France à Vivre 2003. 
Carnet composé de 24 pages de 
texte, illustrations et de 10 feuillets de 
timbres, chaque feuillet reprenant un 
des 10 timbres n° 3559 à n° 3568 du 
BF n° 57. TB............................................ 38 10 A4 

    
 TIMBRES DE FRANCHISE   
158-54 Timbres de Franchise Militaire pour 

colis YT n° 15 en bloc de 4 constitué 
de 2 tête-bêche. TB (cote Maury) ......... 90 15 A4 

    
 TIMBRES POUR JOURNAUX   
160-19 Sur plaquette, YT n° 7 x 2, neufs 

avec charnière, nuance violet et lilas, 
plis et rousseurs. B .................................. 120 18 PL 

    
 TIMBRES DE LA LIBERATION 
160-21 Sur plaquette, Angoulême n° 2M/3M 

neufs avec charnière. Signés Mayer. 
B/TB ........................................................ 200 35 PL 

161-70 Sur plaquette, Mayer Loches n° 13 
neuf avec charnière. B/TB..................... 250 50 PL 

    
PAYS D’EXPRESSION FRANCAISE 

    
 MONACO   
162-23 Sur plaquette, Y/T n° 1/7 oblitérés. 

B/TB......................................................... 350 60 PL 
159-8 Sur plaquette, YT n° 1/8 neuf sans 

gomme, les n° 5, 7 et 8 ont un angle 
arrondi. En plus 4 entiers postaux 
découpés. B/TB ...................................... 2400 220 PL 

160-23 Sur plaquette, YT n° 3/7 oblitéré. 
B/TB......................................................... 295 60 PL 

161-75 Dans un classeur, collection neuve 
avec charnière et oblitérée, de 1885 à 
1994, dont n° 2/8 obl, n° 19, n° 21, 
n° 47 (*), n° 50 (*), n° 102/103, n° 
115/118, n° 169/183, n° 200/14. 
Plus Poste Aérienne n° 1, n°28/31, 
n° 32/35 et Bloc n° 1, n° 1 obl, n° 2. 
Quelques Préoblitérés et Taxes. Plus 
de 3000 € de cote. B/TB........................ 3000 690 CL 

161-76 Dans un classeur, collection neuve 
avec et sans charnière, oblitérée, de 
1885 à 1980, dont n° 3 obl, n° 5 obl, 
n° 15/16 obl, n° 167/168, 363/364. 
Plus fin de catalogue. B/TB .................. 700 120 CL 

157-116 15 classiques neufs **/* de 
1885/1901 dont les n° 1/2 **, 14 *, 
16 *, 18/19 **, 20/21 *. B/TB.............. 800 170 PL 

162-24 Dans une reliure Thiaude, collection 
neufs avec charnière de 1891/1965. 
Dont YT n° 353/354 *, n° 420 * et 
fin de catalogue. Quelques oblitérés. 
A compléter. B/TB ................................ 1100 120 ALB 

159-9 Sur plaquette, YT n° 11/14, n° 
16/20 neuf avec charnière, n° 16 
petite fente consolidée par une 
charnière et le n° 19 un angle 
arrondi. En plus 4 entiers postaux 
découpés. B/TB....................................... 590 90 PL 

160-24 Sur plaquette, YT n° 15 neuf avec 
charnière, léger clair sinon TB ............... 250 49 PL 

161-77 Sur plaquette, Yvert n° 12 en bloc de 
4 avec paire millésimée n° 4 (1914), 
neuf sans charnière. Cote Maury. TB ... 329 70 PL 

162-25 Dans une reliure Thiaude, collection 
neufs avec charnière de 1891 à 1994. 
Dont YT n° 364, n° 379A/382B, n° 
420 et fin de catalogue. Quelques 
oblitérés (non comptés). A 
compléter. En plus Andorre de 1930 
à 1980 neuf avec charnière et de 
1981 à 1998 neuf sans charnière. A 
compléter également. B/TB................... - 330 ALB 

161-78 Sur 2 pages de classeur, ensemble de 
60 paires millésimées (quelques 
doubles) neuves avec charnières (3 
paires oblitérées) entre Yvert n° 11 et 
n° 109 et entre Yvert Taxe n° 1 et n° 
23. Des défauts (rousseurs, clairs) 
sinon bel aspect. Des B et TB................ 3200 390 A4 

161-79 Sur 2 pages de classeurs, ensemble de 
63 paires millésimées (quelques 
doublons) entre Yvert n° 11 et n° 
151 et Yvert Taxe entre n° 1 et n° 23. 
Majorité neuves sans charnière. 
Quelques défauts sur certains mais 
majorité B/TB.......................................... 2600 415 A4 

161-80 Sur 1 page de classeur, 60 paires 
millésimées (quelques doublons) 
entre Yvert n° 11 et n° 151 et Yvert 
Taxe entre n° 1 et n° 23. Neuves 
avec charnière. Quelques défauts sur 
certains mais majorité B/TB.................. 1270 150 A4 

161-81 Sur plaquette, Yvert n° 52 x 2 paires 
millésimées 4 et 5. Chacun oblitéré 
sur fragment. Cote Maury. TB............... 230 45 PL 

161-82 Sur plaquette, Yvert n° 152, paire 
millésimée 2, neuve sans charnière. 
Cote Maury. TB ....................................... 300 65 PL 

   
 MONACO DIVERS  
158-62 Ensemble de 28 paires millésimées, 

majorité neuf sans charnière, 
1913/1926 dont n° 73 millésime 4, 
n° 96 millésime 6, n° 100 millésime 6 
et n° 103 millésime 9. Majorité TB 
(N° Maury)................................................ 600 125 A4 

162-26 Encart l'Egypte, le courrier Maritime 
- Monacophil 2019. TB........................... - 25 A4 

162-27 Coffret 90 ans Princesse Grace - 
Monacophil 2019. TB ............................. - 70 A4 

   
 ANDORRE  
161-88 Sir plaquette, Yvert Taxe n° 16 en 

bloc de 4 avec paire millésimée 5 
neuf sans charnière. Haut de feuille 
intégral. Cote Maury. TB ........................ 150 35 PL 

161-89 Sur plaquette, Yvert Taxe n° 16, 
paire millésimée 5 (1935), neuve sans 
charnière. Cote Maury. TB ..................... 135 30 PL 
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161-90 Sur plaquette, Yvert Taxe n° 17, bloc 
de 4 avec paire millésimée 7. Cote 
Maury. TB................................................. 400 80 PL 

162-28 En feuille, n° 184/189, n° 191/196, 
neuve sans charnière. B/TB ................. 2060 310 A4 

162-29 Dans une reliure Safe Dual noire, 
collection neuve sans charnière, 
1978/1999 + feuilles années 
1931/1977. TB......................................... - 145 ALB 

160-27 Stock en feuille et demies feuilles 
neuves sans charnière entre 1984 à 
1992. Poste n° 328/334, n° 338/341, 
n° 351, n° 355, n° 358/365, 
n°368/370, n° 386, n° 396, n° 
399A/400, n° 407, n°412, n° 414A, 
n° 419A, n° 421. TB ............................... 3600 780 A4 

    
 COLONIES GENERALES   
162-30 Sur plaquette, Y/T n° 10 et n° 21 

oblitérés MQE. Un clair sur le 
premier et un pli pour le second. B ...... 600 70 PL 

    
 BENIN   
161-96 Sur plaquette, YT n° 545/552 neufs 

sans charnière. TB................................... 30 7 PL 
    
 CAMEROUN   
161-97 Dans classeur, collection oblitérée et 

neuve avec charnière, de Cameroun à 
Crète. Poste, Poste aérienne et Taxe. 
Cameroun et Côte des Somalis bien 
représentés. Pas de grosses valeurs 
mais fortes cotes additionnelles. 
Tous états, des B/TB.............................. - 250 CL 

159-15 Sur une feuille de classeur, collection 
neuve avec et sans charnière, 
1916/1958. Poste, Poste aérienne et 
Taxe. Très bien suivie. Très 
nombreux **. Cotée avec charnière. 
Majorité TB .............................................. 500 150 A4 

159-16 Sur 2 feuilles de classeur, collection 
neuve sans charnière, 1966/1972. 
Poste et Poste aérienne. Très bien 
suivie. TB, à compléter ........................... 420 75 A4 

    
 CENTRAFRIQUE   
161-98 Sur plaquette, YT n° 1871/1882 

dentelés et non dentelés + en 6 
feuillets neufs sans charnière. TB.......... - 15 PL 

    
 CONGO   
159-26 Sur feuilles Yvert standard, collection 

neuve avec charnière (quelques 
oblitérés), 1892/1933. Poste dont n° 
12/24 * (quelques charnières fortes 
sur les petites valeurs), n° 27/41 
*/obl. n° 48/64 *, n° 113/134, Taxe 
complet et Colis postaux neufs. 
Majorité TB .............................................. 1750 530 A4 

161-102 Sur plaquette, YT n° 1640/1651 à 
l'unité, en 6 mini-feuillets et en 
feuillet. Le tout, doublé en non 
dentelés. Neufs sans charnières. TB..... - 75 PL 

    
 COTE DES SOMALIS   
159-31 Sur une feuille de classeur, collection 

neuve avec et sans charnière, 
1915/1958. Poste dont France Libre 
neuve sans charnière (sans n° 
230/232), Poste aérienne et Taxe. 
Très suivie. Nombreux ** cotés 
charnière. Majorité TB. A compléter.... 560 165 A4 

159-33 PA n° 11/12 neufs sans charnière en 
feuille entière de 25. Charnières sur 
les 4 coins de feuille. TB......................... - 50 A4 

   
 COTE D'IVOIRE  
161-104 Sur plaquette, YT n° 1160/1169 à 

l'unité, en 5 feuillets et en feuillet, 
tous dentelés et non dentelés et en 2 
bandes feuillets. Neufs sans 
charnière. TB ............................................ 201 50 PL 

   
 DJIBOUTI  
158-92 Sur feuilles d'album, collection neuve 

avec charnière ou sans gomme, 
1977/1992, Poste, Poste aérienne et 
Blocs feuillets. Semble complète. TB.... 1300 260 A4 

   
 GRANDE COMORE  
160-59 Sur plaquette, YT n° 1/8, n° 10, n° 

12/13, neufs avec charnière. B/TB ...... 214 55 PL 
   
 GUADELOUPE  
160-63 Sur plaquette, YT n° 19/24 et n° 26 

neufs avec charnière forte, infime 
rousseur. B ................................................ 500 125 PL 

   
 GUINEE  
161-106 Sur plaquette, YT n° 2653/2664, 

dentelés et non dentelé + F2653 et la 
série en 6 mini-feuillets de 2 timbres 
neufs sans charnière. TB......................... - 30 PL 

   
 MADAGASCAR  
159-50 Sur  feuille Maury avec onglets toilés, 

1890/1897. Ensemble composé de 
YT n° 4 sans gomme, n° 28/41 avec 
charnière forte (n° 33 angle 
défectueux, non compté) et Taxe n° 
1/7 oblitéré (n° 5 aminci, non 
compté). Qualité mélangée B/TB ......... 670 95 A4 

161-110 Dans une reliure Yvert dos carré 
(défectueuse) sur feuilles Yvert, 
collection majorité oblitérée entre 
1958 et 1995. Poste, Poste aérienne, 
Blocs et feuillets et Taxe. Très 
fournie. Tous états, majorité B et TB ... - 150 ALB 

   
 MAROC  
161-113 Sur plaquette, YT n° 2A x 4 ex, n° 6 

X 3 oblitérés. B/TB................................. 270 55 PL 
   
 MARTINIQUE  
160-85 Sur plaquette, YT n° 4, n° 7/8, n° 11 

(x2), n° 17 (rousseur), n° 19, n° 22, 
n° 27/29 neufs avec charnière et n° 
30 sans gomme. TB................................. 400 95 PL 

159-52 Sur une feuille de classeur, collection 
neuve avec et sans charnière, 
1908/1947. Poste n° 61/77, n° 
83/85, n° 86/91, n° 92/104, n° 
111/119, n° 120/128, n° 133/154, 
n° 175/185, n° 189/190, n° 
191/195, n° 199/217, n° 220/225, 
n° 226/242 et Taxe n° 12/22, n° 
23/26 et n° 27/36. Nombreux **, 
cotée avec charnière. Majorité TB......... 305 90 A4 

158-112 Sur feuilles Moc, collection neuve 
(majorité avec charnière) et oblitérée, 
1886/1947. Poste, Poste aérienne, 
Bloc feuillet et Taxe. Très suivie. 
Belle qualité générale ............................... 1200 365 A4 
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 NOUVELLE -CALEDONIE   
161-116 Feuille entière de 75 timbres, neuve 

sans charnière, 2 timbres pliés, léger 
manque de coins de feuille en haut, 
début d'amorce de rupture sinon TB ... 1095 300 A4 

160-97 Sur feuilles d'album, collection neuve 
avec charnière, 1959/1975. Poste, 
Poste aérienne, Service et Taxe. Très 
suivie. Majorité TB.................................. 1600 320 A4 

160-98 Stock en feuille et demies feuilles 
neuves sans charnière entre 1983 à 
1991. Poste n° 475/476, n° 565/578, 
n° 579A/587, n° 589/596, n° 601, n° 
611/619, n° 626A et Poste Aérienne 
n° 232, n° 261A/262A, n° 263/266, 
n° 270A/277, n°. TB .............................. 2850 650 A4 

162-31 275 enveloppes 1er jours, 
1997/2009. Poste, Poste aérienne et 
Blocs feuillets. Très suivie. TB .............. - 190 A4 

    
 OCEANIE   
162-32 Sur feuilles d'album Moc, ensemble 

neuf avec charnière et oblitéré de 
1892 à 1948 dont n° 39 *, n° 44/46 
*, n° 69/78 *, n° 80/83 *, n° 84/120 
*/obl, n° 121/126 *, série 
Révolution non compté. PA n° 30 et 
n° 32 obl, ainsi que les Taxes n° 1/9 
* et n° 10/17 *. Des rousseurs, B et 
TB.............................................................. 870 190 A4 

159-62 Sur feuille Maury avec onglets toilés, 
YT n° 1/13 neuf avec charnière (n° 
13 angle défectueux, non compté). 
Sinon TB................................................... 345 105 A4 

    
 POLYNESIE   
160-104 Stock en feuille et demi-feuilles 

neuves sans charnière entre 1980 à 
1992. Poste n° 156/158, n° 168/170, 
n° 185, n° 198/204, n° 318A/337, n° 
343/345, n° 347A/357, n° 360/361, 
n° 363A/367A, n° 371/373, 
n°374/378, n° 383/384, n° 
386/394A, n° 396/404 et Poste 
Aérienne n° 154, n° 168, n° 
175A/177A. TB....................................... 4450 990 A4 

162-33 Ensemble de 330 enveloppes 1er 
jours, 1997/2011. Très suivie. TB......... - 230 A4 

    
 REUNION   
162-34 Sur feuilles Yvert standard, collection 

majorité neuve sans charnière, 
1907/1974, Poste, Poste aérienne, 
Taxe et BF. Très suivie, dont série 
France Libre sauf n° 202. Majorité 
TB.............................................................. 1200 275 A4 

    
 C.F.A.   
158-140 Sur feuilles Moc, collection neuve, 

majorité sans charnière, 1949/1959. 
Poste, Poste aérienne (neuve sans 
charnière) et Taxe. Période complète. 
TB.............................................................. 1300 360 A4 

    
 SAINT PIERRE ET MIQUELON 
162-35 Sur feuilles de classeur, ensemble 

neuf avec et sans charnière, entre 
1886 et 1957. Poste dont n° 7/8 *, n° 
11 *, n° 78/93 *, n° 107/117A *, n° 
118/128 *, n° 159B/159E *, n° 
167/188 *. Poste Aérienne, Taxes. 
TB.............................................................. 1200 290 A4 

160-116 Sur feuille de classeur, petit ensemble 
neuf avec et sans charnière, neuf sans 
gomme entre 1891 et 1945. Poste 
dont n° 20 (*), n° 25 (*), n° 28/29 
(*), n° 52/54 *, n° 59/71 (sauf 64 et 
69) */(*), n°78/93 *, n° 94/104 *, n° 
132/135 *, n° 296/309 **, 315/322 
**. Quelques doubles et rousseurs 
pour les premiers. Plus une feuille de 
classeur plus moderne **/obl non 
compté. B.................................................. 900 130 A4 

160-118 Sur plaquette, petit ensemble 
majorité neuf avec charnière 
composé YT n° 18/21, n° 23/26 et 
n° 28/29. On ajoute les n° 31, n° 
33/34 (non comptés). Neuf sans 
gomme pour les n° 18 et n° 25/26. B 
et TB .......................................................... 600 150 PL 

161-123 Sur plaquette, YT n° 59/71 neufs 
avec charnière et sans gomme. B/TB... 260 50 PL 

161-125 Sur feuilles de classeur, petite 
ensemble neuve avec charnière et 
sans gomme, dont YT n° 78/93, n° 
105/117A, n° 118/128, n° 129/131, 
n° 132/135, n° 167/188. Poste 
Aérienne n°1/25, Taxes n° 10/41, n° 
67/76 et Colis postaux n° 2 oblitéré, 
n° 3/4. B/TB ........................................... 1100 275 A4 

162-36 Sur plaquette, YT n° 136/159 neufs 
avec et sans charnière. TB ...................... 350 90 PL 

159-75 Dans un classeur, petit ensemble 
timbres Poste, Poste aérienne, Taxes 
et Colis Postaux. Neufs avec et sans 
charnière, 1938/1976. Etat moyen, 
qualité mélangé (rousseurs, 
adhérences) mais quelques bonnes 
valeurs comme n° 387/390**, n° 
407/409 *, n° 414/416 *, n° 418 **, 
n° 419/420 **. PA n° 30 **, PA n° 
31/32 *, PA n° 37/38 **, PA n° 
42/43 **, PA n° 46 *, PA n° 61/63 
** ................................................................ 1400 280 CL 

162-38 Sur plaquette, petit ensemble de 
Poste Aérienne n° 1/17 **, n° 21 *, 
n° 25 *, n °41/45 * et n° 48/49 *. 
TB .............................................................. 308 60 PL 

160-127 Sur feuilles d'album, collection neuve 
avec charnière, 1958/1976. Poste, 
Poste aérienne et Taxe. Très suivie, 
quasi complète. Majorité TB .................. 2500 625 A4 

162-37 Dans une reliure Safe marron, sur 
feuilles illustrées, collection neuve 
sans charnière, 1986/2000. Poste, 
Poste aérienne, Blocs et feuillets et 
Taxe. Très suivie. A compléter. On 
joint les feuilles années 2001/2010. 
TB .............................................................. - 145 ALB 

160-128 Stock en feuille et demi feuille neufs 
sans charnière entre 1987 à 1991. 
Poste n° 475/488, n° 495A, n° 
521/522A, n° 527/528, n° 530A, n° 
532A/534, n° 537/544, n° 549A et 
Poste Aérienne n° 64/65, n° 67, n° 
69 + Bloc n° 3. TB .................................. 2000 350 A4 

 SARRE  
162-39 Sur trois feuilles de classeur, petit 

ensemble d'une centaine de timbres, 
neufs et oblitérés entre 1920 et 1959, 
dont n° 100 *, n° 121/124 *, n° 253 
*, n °254 **, n° 277 *, n° 296/300 *, 
n° 303 obl + Poste Aérienne n° 9 ** 
et PA n° 11 **. B/TB.............................. 350 70 A4 
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 SYRIE   
158-153 YT n° 76 paire horizontale, neuve 

sans charnière. Variété, point après F 
plus haut tenant à normal. Petites 
rousseurs. Variété TB, normal avec 
défaut mais présentable. B/TB (cote 
Maury n° 60a) .......................................... 60 15 PL 

158-91 Sur plaquette, YT n° 168 (clair), n° 
169, n° 171/172 et n° 176 neufs avec 
charnière. Variété, surcharge point 
absent. Rousseurs et charnière forte. 
Aspect TB (cote Maury) ......................... 410 95 PL 

158-159 Sur plaquette, YT n° 180 et n° 184 
(rousseurs) neufs avec charnière. 
Variété, surcharge renversée. B et TB .. 70 20 PL 

    
 T.A.A.F.   
160-138 Important stock en feuille et demi 

feuille neufs sans charnière entre 
1981 à 1990. Poste n° 92/98, n° 101, 
n° 140/154 et Poste Aérienne n° 
63/74, n° 103/107A, n° 109/114 + 
Bloc n° 1. TB ........................................... 9700 1100 A4 

157-161 Carnet Voyage 1999, YT n° 248/259. 
TB.............................................................. - 25 PL 

162-40 Ensemble de 249 enveloppes 1er 
jour, entre 1999 et 2008. Très suivie. 
TB.............................................................. - 175 A4 

    
 TCHAD   
161-136 Sur plaquette, PA n° 88 ** non 

dentelé + essai en rose non dentelé. 
TB.............................................................. - 15 PL 

    
 TOGO   
159-81 Sur 1 feuille de classeur, collection 

neuve avec et sans charnière 
(quelques oblitérés non comptés), 
1921/1959. Poste, Poste aérienne et 
Taxe. Bien suivie. Nombreux ** 
cotés charnière. Majorité TB. A 
compléter.................................................. 330 100 A4 

    
 VIETNAM   
160-143 Sur feuilles Yvert, collection neuve 

avec charnière, 1978/1982. Poste et 
Franchise militaires. Quasi complète. 
TB.............................................................. - 90 A4 

    
 WALLIS ET FUTUNA   
160-145 Stock en feuille et demi feuille neufs 

sans charnière entre 1982 à 1991. 
Poste n° 297/300, n° 304, n° 
384/398, n° 400/409, n° 414/416 et 
Poste Aérienne n° 123/126, n° 
164/168, n° 170/172. TB ...................... 2600 580 A4 

162-42 Dans 1 carton, enveloppes 1er jour, 
environ 55 ex Wallis et Futuna + 
environ 60 ex Polynésie et environ 
50 ex de Nouvelle Calédonie, de 
2014 à 2019. A compléter. TB............... - 390 A13 

162-41 300 enveloppes 1er jour, 1997/2009. 
Poste et Poste aérienne. Très suivie...... - 210 A4 

    
 COLONIES FRANCAISES   
162-43 Dans un carton, dans 6 classeurs, 

ensemble majorité oblitéré entre 
1860 à 1970, divers pays dont A.E.F, 
Alexandrie, Algérie, Bade, Fezzan, 
Maroc, Madagascar, Nouvelle 
Calédonie, Nouvelles Hébrides, 
Tunisie. A compléter. majorité B .......... 2300 370 A13 

162-44 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
ensemble majorité neuf avec 
charnière, 1940/1954. Poste et Poste 
aérienne sur le thème France Libre 
composé de Poste et Poste-aérienne 
séries de Londres,  Série Entraide 
française, série du Tchad au Rhin, 
Série Anniversaire de la Victoire et 
série 10ème anniversaire de la 
Libération. Très bel ensemble 
rarement proposé ainsi. Majorité TB .... 1150 285 ALB 

162-45 Sur feuilles quadrillées Thiaude, 
collection majorité neuve avec 
charnière (quelques oblitérés) de 
Nouvelle-Calédonie, Polynésie et 
Saint Pierre et Miquelon, majorité 
après 1960 jusqu'à 1972 environ. Des 
séries, de bonnes valeurs. On joint 
les grandes séries coloniales, 
Anniversaire de la Victoire, 
Lancement du 1er Satellite Français à 
Hammaguir, Satellite D1, 
Coopération avec la France et 10éme 
Anniversaire de la Déclaration 
Universelle des Droits de l'Homme. 
Très grande majorité TB......................... 2500 355 A4 

   
EUROPE 

   
 EUROPA  
161-142 Année complète 1966, neuve sans 

charnière. TB ............................................ 64 13 PL 
   
 ALBANIE  
160-163 Sur plaquette, YT n° 44/51 neufs 

sans gomme. B/TB ................................. 150 20 PL 
161-149 Sur plaquette, YT n° 2775/2776 + 

BF n° 122 neufs sans charnière. TB ..... 28 7 PL 
   
 ALLEMAGNE  
162-46 Dans deux reliures Schaubek, 

collection oblitérée, de 1872 à 1944. 
Zone A.A.S dont n° 1/27, R.F.A de 
1949 à 1980 dont n° 6/8, n° 25/26, 
n° 32, n° 52, R.D.A non compté. 
Quelques neufs avec charnière. A 
compléter. TB........................................... 1500 175 ALB 

162-47 Dans une reliure Yvert et Tellier, 
collection d'Allemagne, Orientale, 
Occidentale neuve avec charnière et 
oblitérée, 1880/1960. Poste et Poste 
Aérienne. A compléter TB ..................... 1600 195 ALB 

159-87 Sur plaquette, YT n° 38 oblitéré x 6 
nuances. Michel n° 41a, n° 41aa 
(signé), n° 41ab (x 4 nuances). B et 
TB (cote Michel) ...................................... 76 20 PL 

159-89 Sur plaquette, YT n° 90 oblitéré x 2 
nuances. Michel n° 92Ia et n° 92Ib 
(rare). B/TB (cote Michel) ..................... 1130 280 PL 

159-90 Sur plaquette, YT n° 82 oblitéré x 2 
nuances. Michel n° 84IIa et n° 84IIb. 
Tirage de guerre. B/TB (cote Michel) .. 140 35 PL 

159-91 Sur plaquette, YT n° 44 oblitéré + 
variété, Reighpost, Michel n° 52 et n° 
52I. B/TB (cote Michel) ......................... 205 50 PL 

159-93 Sur plaquette, YT n° 109 oblitéré x 3 
nuances, Michel n° 110a, n° 110b et 
n° 110c. B/TB (cote Michel) ................. 62 15 PL 

159-95 Sur plaquette, YT n° 49 oblitéré x 5 
nuances. Michel n° 49a (x 2 dont un 
utilisé en 1899 rare), n° 49aa (rare, 
signé), n° 49b et n° 49ba. B et TB 
(cote Michel)............................................. 490 120 PL 
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159-96 Sur plaquette YT n° 39 oblitéré x 6 
nuances. Michel n° 42a (signé), n° 
42aa, n° 42b (signé), n° 42ba, n° 42c 
(x 2). B et TB (cote Michel) ................... 115 30 PL 

159-97 Sur plaquette, YT n° 118 neuf x 3 
nuances, Michel n° 118a **, n° 118b 
* et n° 118c * (signé). B/TB (cote 
Michel) ...................................................... 70 20 PL 

159-99 Sur plaquette, YT n° 84 oblitéré x 4 
nuances. Michel n° 86IIa, n° 86IIc, 
n° 86IId (rare, signé) et n° 86IIe 
(rare, signé). Tirage de guerre. B et 
TB (cote Michel)...................................... 375 95 PL 

159-100 Sur plaquette, YT n° 45 oblitéré x 8 
nuances. Michel n° 45a (signé), n° 
45aa (signé), n° 45b, n° 45c (x 2), n° 
45cd, n° 45d et n° 45e. B et TB (cote 
Michel) ...................................................... 118 30 PL 

159-101 Sur plaquette, YT n° 34 oblitéré x 3 
nuances. B/TB (cote Michel) ................ 425 110 PL 

159-102 Sur plaquette, YT n° 115a neuf sans 
charnière, signé + 5 autres nuances 
oblitérées, Michel spécial n° 115b 
(signé), n° 115c, n° 115d (signé), n° 
115e (signé) et n° 115f (signé). B et 
TB (cote Michel)...................................... 270 70 PL 

159-103 Sur plaquette, YT n° 87 oblitéré x 2 
nuances. Michel n° 86Ix et n° 86Iy. 
B/TB (cote Michel)................................. 93 20 PL 

159-104 Sur plaquette, YT n° 78 et n° 78a 
(dentelé 14) oblitérés. TB....................... 60 15 PL 

159-105 Sur plaquette, YT n° 40 oblitéré x 4 
nuances. Michel n° 43a (signé), n° 
43b, n° 43c et n° 43ca (signé). B et 
TB (cote Michel)...................................... 215 55 PL 

159-106 Sur plaquette, YT n° 35 oblitéré x 3 
nuances. B/TB (cote Michel) ................ 490 125 PL 

159-108 Sur plaquette, YT n° 84 oblitéré x 3 
nuances. Michel n° 86Ia, n° 86Ib et 
n° 86Ic. Tirage de paix. B/TB (cote 
Michel) ...................................................... 72 15 PL 

159-109 Sur plaquette, YT n° 46 oblitéré x 6 
nuances. Michel n° 46a (signé), n° 
45aa (signé), n° 45b (signé), n° 46ba 
(rare, signé) et n° 46c (x 2). B et TB 
(cote Michel) ............................................ 425 100 PL 

159-110 Sur plaquette, tirage de Paix, Michel 
n° 97AI, n° 95AI, n° 96AIa (signé), 
n° 96Ib, n° 97AI, n° 97AIb et n° 
97AII. Tous oblitérés. B et TB (cote 
Michel) ...................................................... 450 115 PL 

159-111 Sur plaquette, YT n° 121 oblitéré x 3 
nuances. Michel spécial 1999 n° 
143a, 143b et 143c (signé). B/TB 
(cote Michel) ............................................ 156 40 PL 

159-113 Sur plaquette, YT n° 80 oblitéré x 2 
nuances. Michel n° 81Aa et n° 81Ab. 
B/TB (cote Michel)................................. 530 130 PL 

159-114 Sur plaquette, YT n° 41 oblitéré x 7 
nuances. Michel n° 44a (x 2), n° 43b 
(signé), n° 43ba (signé), n° 44c 
(signé), n° 44ca (signé) et n° 44d 
(signé). B (cote Michel)........................... 155 30 PL 

159-115 Sur plaquette, YT n° 61 x 2 nuances 
+ n° 62, n° 63 (x 2 types). Michel n° 
63a (x2), n° 64a, n° 65a et n° 65b. 
Tous oblitérés. B et TB (cote Michel) .. 168 40 PL 

159-116 Sur plaquette, YT n° 96 + n° 
100/103. Michel n° 102a, 102b (neuf 
sans charnière), n° 103a, n° 103b, n° 
103c, n° 104a et n° 104b. Tous 
oblitérés. B et TB (cote Michel) ............ 180 45 PL 

159-118 Sur plaquette, YT n° 47 oblitéré x 10 
nuances. Michel n° 47a, n° 47b, n° 145 35 PL 

47ba (rare, signé), n° 47c (x 2, 
signés), n° 47ca, n° 47d, n° 47da, n° 
47db et n° 47e. B et TB (cote Michel) ..

159-120 Sur plaquette, YT n° 50 oblitéré x 8 
nuances dont Michel n° 50a (signé), 
50ab (signé), 50b, 50c. B et TB (Cote 
Michel)....................................................... 385 75 PL 

159-122 Sur plaquette, YT n° 81/91. Michel 
n° 68/77 + n° 70a et n° 72b. Tous 
oblitérés. TB (cote Michel) ..................... 145 35 PL 

159-123 Sur plaquette, YT n° 43 oblitéré x 6 
nuances. Michel n° 37a/37f. B et TB 
(cote Michel)............................................. 290 70 PL 

159-125 Sur plaquette, YT n° 104 + n° 105 x 
2 nuances. Michel n° 105c, 106a et 
106b. Tous oblitérés. B/TB (cote 
Michel)....................................................... 340 85 PL 

159-127 Sur plaquette, YT n° 48 oblitéré x 7 
nuances. Michel n° 48a, n° 48aa 
(signé), n° 48b, n° 48ba (signé), n° 
48bb, n° 48c (rare, signé) et n° 48d. 
B et TB (cote Michel).............................. 330 85 PL 

157-172 Sur une page d'album, ensemble 
majorité oblitéré composé des YT n° 
30 x 2, n° 31 x 2, n° 32 x 6, n° 33 x 
2, n° 51/63, n° 83 x 3, n° 97/99, n° 
127 x 2 et PA n° 1/2 x 2. 
Nombreuses nuances. 43 valeurs au 
total. B et TB ............................................ 610 190 A4 

160-165 Dans un album Davo, collection 
d'Allemagne, AAS, Bizone, RFA, 
Berlin neuve avec et sans charnière, 
1946/1979. Poste, Blocs. Très 
complet dès 1955. Bel ensemble. TB.... - 425 ALB 

161-150 Dans une reliure Diaphano avec étui, 
collections majorité neuve sans 
charnière, 1959/1989. Poste et Blocs. 
Très suivie. Majorité TB ......................... 800 175 ALB 

   
 BERLIN  
160-167 Dans un classeur, collection majorité 

neuve sans charnière, 1956/1990. 
Poste, Carnet, Distributeur. Très 
suivie. Majorité TB .................................. 1200 240 CL 

162-48 Dans une reliure Davo, sur feuilles, 
collection neuve avec et sans 
charnière (majorité sans), entre 1948 
et 1990. Poste dont n° 1/18 * 
surcharge rouge (sauf n° 19), n° 
51/53 *, n° 54/56 *et complète à 
partir de 1951 + Blocs et feuillets n° 
2/8 et Carnets. Majorité TB................... 1900 515 ALB 

   
 RFA  
162-49 Dans une reliure Davo, sur feuilles, 

collection majorité neuve sans 
charnière, 1949/1995. Poste, Blocs et 
feuillet et Carnets dont Poste n° 1/2 
*, 42/45 * puis à priori complète. On 
joint Zona A.A.S. complet et Bizone 
n° 1/20, n° 21/36 type I et type II, 
n° 41/64, n° 65/66 type I, n° 
41A/64A (sauf n° 60A et 64A) et n° 
69 à 81. Majorité TB................................ 4000 590 ALB 

160-168 Dans un classeur, collection majorité 
neuve sans charnière, 1969/1994. 
Poste et Distributeurs. Quasi 
complète. Majorité TB ............................ 2200 450 CL 

160-169 Dans un classeur, collection neuve 
sans charnière, 1995/2004. Poste et 
Blocs feuillets. Quasi complet. 
Majorité TB............................................... 1500 300 CL 
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 RDA   
161-154 Dans un classeur, collection majorité 

oblitérée, 1950/1989. Poste, très 
suivie. On note le BF n° 14 obl. Bel 
ensemble. Majorité B/TB ...................... - 200 CL 

    
 BADE (Grand Duché)   
159-132 Sur 2 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, ensemble 
de 40 timbres, 1851/1868 dont Poste 
n° 1/4 obl. (n° 2 x 3), n° 5/8 obl., n° 
9/12 obl., n° 11a obl., n° 13/15 obl., 
n° 16/20 obl., n° 21 *, n° 23/25 obl., 
Taxe n° 1/3 (*) + 5 entiers découpés. 
Majorité B................................................. 2400 480 A4 

160-172 Sur feuilles Yvert, collection neuve 
avec charnière du n° 14 au n° 57 
(sauf n° 20) + BF n° 1 et BF n° 
2A/2B. Charnière forte et quelques 
rousseurs. Bel aspect ............................... 780 75 A4 

    
 BAVIERE   
159-133 Sur 3 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1850/1895. Ensemble composé 
d'une centaine de timbres dont n° 2 x 
2 obl., n° 4/8 obl., n° 9/14 obl., 
15/22 obl., n° 15a obl., n° 36 obl., n° 
38/45 obl., n° 47 obl., Taxe n° 1 (*), 
n° 2/3 (*), n° 4/6 obl., Télégraphe 
n° 1/2 (*), n° 9/16 (*), n° 17/18 *, 
Retour n° 2/5 (*), n° 7 (*), n° 8/12 
(*), n° 14 (*) + 6 entiers découpés. 
Qualité mélangée, majorité B................. 2900 580 A4 

162-50 Sur plaquette, 8 classiques oblitérés, 
soit n° 2, n° 5, n° 6, n° 9, n° 12, n° 
13, n° 17, n° 18. B/TB ........................... 200 35 PL 

    
 BERGEDORF   
159-134 Sur feuille Maury avec onglets toilés 

(numérotée27), ensemble de 7 
réimpressions. Qualité mélangée TB, 
B, ST.......................................................... - 75 A4 

    
 BRUNSWICK   
157-177 Sur plaquette, YT n° 1. Au filet à 

droite en bas mais présentable. B/TB.. 400 60 PL 
157-178 Sur plaquette YT n° 10 oblitéré. Ras 

au filet en haut mais intact. B/TB......... 300 60 PL 
159-136 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1852/1866 ensemble composé des 
n° 3 obl., n° 4/5 obl., n° 6 *, n° 7/7a 
obl., n° 8 x 2 obl., n° 9/11 obl., n° 
12/15 (*), n° 16 obl. (défectueux) et 
n° 17 obl. + 9 entiers découpés. 
Qualité mélangée, majorité B (+ non 
comptés, qualité ST, n° 5 (*), n° 
12/13 obl., n°  et n° 15 obl.) ................. 2400 480 A4 

    
 HANOVRE   
159-137 Sur 2 feuilles Maury avec onglets 

toilés, 1850/1865. Ensemble 
composé des n° 1/5 obl., n° 2 obl., , 
n° 8 (*), n° 10/13 obl., n° 14 obl., n° 
17/18 x 2 obl., n° 23/26 obl. et n° 24 
x 3 obl. + 1 enveloppe entier neuve 
et 14 entiers découpés. Qualité 
mélangée, majorité B............................... 1760 350 A4 

    

RESERVATION AU 01 69 12 27 81 

 LUBECK  
159-138 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés YT n° 1/5 (*), n° 4/5 (*), n° 
8/12 (*), n° 13 (*), n° 13a * et n° 14 
(*) + 12 entiers découpés. Qualité 
mélangée, majorité B ............................... 2000 400 A4 

   
 SCHLESWIG-HOLSTEIN  
159-141 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1864/1867. Ensemble composé des 
n° 3 (*), n° 4/5 obl., n° 6/7 (*), n° 
3/7 (*), n° 8/11 obl., n° 8 (*), n° 10 
*, n° 12/15 (*), n° 16 obl., n° 17/18 
(*), n° 17 *, n° 19/20 */obl., n° 
21/24 (*), n° 21 obl. Qualité 
mélangée, majorité B ............................... 2400 480 A4 

   
 TOUR ET TAXIS  
159-142 Sur 2 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 4 feuilles d'appoint. 
Ensemble composé de 88 timbres 
dont n° 1/6 obl. (sauf n° 2 (*) 
défectueux, non compté), n° 7/11 
obl., n° 12/13 *, n° 14/19 obl., n° 
20/25 (*), n° 32/35 obl., n° 36/40 
obl., n° 41 (*), n° 42/44 obl., n° 
47/48 obl. + 18 entiers découpés. 
Qualité mélangée, majorité B ................. 1800 360 A4 

162-51 Sur plaquette, 12 classiques oblitérés, 
soit n° 32/35, n° 37, n° 39, n° 42/43, 
n° 43, n° 46, n° 48. B/TB ...................... 310 55 PL 

   
 WURTENBERG  
159-143 Ancienne collection montée sur 4 

feuilles Maury avec onglets toilés +  
2 feuilles d'appoint, 1851/1896, 
composée de 99 timbres dont n° 1/4 
obl., n° 6/10 obl., n° 11/15 obl., n° 
16/19A obl., n° 22/24 obl., n° 30/34 
obl., n° 36/41 obl. n° 42 obl., n° 
44/50 obl., n° 56 *, Service, 
Télégraphe dont n° 10/13 obl., 
Timbre de Retour + 28 entiers 
postaux découpés. Majorité B................ 10500 1990 A4 

   
 AUTRICHE  
159-144 Ancienne collection montée sur 4 

feuilles Maury avec onglets toilés + 2 
feuilles d'appoint, 1850/1898. 
Composée de 133 timbres (quelques 
nuances) dont n° 1/5, entre n° 6/16 
et entre n° 17/39, Journaux n° 1, n° 
5, n° 6, n° 7/8, Taxe pour Journaux 
n° 1/4, Télégraphe n° 1/2 et n° 4, 
Compagnie Danubienne n° 1/4. 
Joints 18 entiers postaux découpés. 
Qualité mélangée TB, B, ST................... 8000 1590 A4 

   
 AZERBAIDJAN  
161-155 Sur plaquette, YT n° 534/537 

dentelés et non dentelés + BF n° 
63/66 neufs sans charnière. TB............. - 15 PL 

   
 BELGIQUE  
162-52 Sur feuilles de classeur, ensemble 

neuf et oblitéré entre 1849 et 1980, 
dont n° 1 obl, n° 24 obl, n° 29 obl, 
n° 30 obl, n° 84/91 *, n° 122 obl, n° 
126/128 *, n° 288Aa *, n° 930/937 * 
+ Poste Aérienne, Colis Postaux. De 
belles oblitérations. B/TB ...................... 950 190 CL 
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162-53 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
collection neuve avec charnière, entre 
1893 et 1938. Poste dont n° 84/91, 
n° 100/107n° 108/125n n° 168/169 
autre format en feuille de 25,  n° 
221/233, n° 258/266, n° 244 ** en 
feuille de 10, n° 253 ** en feuille de 
10. Nombreuses nuances. Quelques 
rousseurs. Majorité B et TB. A 
compléter.................................................. 3200 650 ALB 

162-67 Dans une relire Sage bleue avec étui, 
sur feuilles, ensemble neuf avec et 
sans charnière, Colis Postaux et 
Service, entre 1912 et 1999. 
Nombreuses séries. Majorité TB........... 1650 320 ALB 

162-54 Sur plaquette, YT n° 135/149 neufs 
avec et sans charnière. Quelques 
rousseurs. N° 147 avec charnière, 
quelques dents courtes. B/TB............... 530 80 PL 

162-66 Sur plaquette, YT BF n° 1 neuf sans 
charnière. Froissures et 2 légères 
déchirures en marges sinon bel 
aspect......................................................... 675 100 PL 

162-55 Sur plaquette, YT n° 272A/272K 
neufs avec charnière. Petit défaut de 
dentelure et tache d'encre au verso 
du n° 272K. B et TB............................... 810 125 PL 

162-56 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
collection neuve avec et sans 
charnière, 1935/1944. Poste et Bloc-
feuillet. Nombreuses séries. Des 
nuances. Bien suivie. A compléter. 
Majorité TB .............................................. 1500 295 ALB 

162-57 YT n° 407/409 neufs sans charnière 
en feuillet de 10. Légers défauts 
sinon aspect TB ....................................... 175 35 PL 

162-58 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
sur feuilles, collection neuve avec et 
sans charnière, 1944/1969. Poste, 
Blocs et feuillet et Préoblitéré. 
Nombreuses séries. Très suivie. A 
compléter. Majorité TB .......................... 2300 445 ALB 

161-158 Dans un classeur, collection neuve, 
très grande majorité sans charnière, 
1950/1993. Poste, Blocs et feuillets 
et Carnets. Quasi complète à partir 
de 1960. Très bon état ............................ 2300 460 CL 

160-174 Sur plaquette, YT n° 891 neuf avec 
charnière, paire horizontale avec un 
bas de feuille numéroté 2375, 
rousseurs. B.............................................. 244 39 PL 

162-59 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
collection neuve sans charnière, 
1961/1970. Poste, Blocs et Feuillets, 
Carnets. TB .............................................. 360 70 ALB 

158-184 Petit ensemble composé de 37 blocs 
et feuillets entre les n° 33 et n° 108, 
de 7 feuillets entre 2002/2005, de 5 
feuillets colis postaux entre 
2001/2006 et Blocs feuillets n° 3/4 
pour Colis Postaux. Majorité neufs 
sans charnière et TB................................ 440 110 PQT 

162-60 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
collection neuve sans charnière, 
1971/1977. Poste, Blocs et feuillets, 
Carnets, Préoblitérés. A priori 
complète. TB............................................ 390 75 ALB 

162-61 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
collection neuve sans charnière, 
1978/1980. Poste, Blocs et feuillet, 
Carnets, Préoblitérés. A priori 
complète. Agrémentée de nombreux 
1er jours et Entiers. TB .......................... 160 35 ALB 

    

162-62 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
collection neuve sans charnière, 
1982/1984. Poste, Blocs et feuillets 
et Préoblitérés. A priori complète. 
Agrémentée de nombreux 1er jours 
et entiers. TB ............................................ 220 50 ALB 

162-63 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
sur feuilles, collection neuve sans 
charnière, 1985/1989. Poste, Blocs et 
feuillets, Carnet et Préoblitéré. A 
priori complète. Agrémentée de 
quelques 1er jours. TB ............................ 440 90 ALB 

161-160 Dans un album, collection neuve 
sans charnière, 1986/2011. Poste, 
Blocs-feuillets, Feuillets, Carnets, 
Carnets d'usage courant. Quasi 
complet (manque une quinzaine de 
valeurs). Des doubles non comptés. 
On joint un ensemble à partir de 
1980, neuf et oblitéré non compté. 
Très forte faciale. Majorité TB............... 5600 1390 ALB 

161-161 Feuilles pour album Yvert prestige, 
pré imprimées sans pochette années 
1987/1989. TB......................................... - 45 A4 

162-64 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
sur feuilles, collection neuve sans 
charnière, 1990/1997. Poste, Blocs et 
feuillets, Carnet et Préoblitéré. A 
priori complète. Agrémentée de 
quelques 1er jours. TB ............................ 840 165 ALB 

162-65 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 
sur feuilles, collection neuve sans 
charnière, 1998/1999. Poste, blocs et 
feuillets. Quasi complète. TB................. 300 60 ALB 

   
 BOSNIE-HERZEGOVINE  
161-162 Sur plaquette, République Serbe (de 

Bosnie) YT n° 317/320 + BF n° 13 
dentelé et non dentelé neufs sans 
charnière. TB ............................................ 88 22 PL 

161-163 Sur plaquette, YT n° 503/506 + BF 
n° 27 dentelé et non dentelé,  neufs 
sans charnière. TB ................................... 72 18 PL 

   
 BULGARIE  
159-149 Ancienne collection montée sur 2 

feuilles Maury avec onglets toilés + 1 
feuille d'appoint, 1879/1896 
composée des Poste n° 1/5 obl., n° 
6/11 obl., n° 12/20 (*)/obl., n° 
21/22 *, n° 23 obl., n° 28/39 */obl., 
n° 40 obl., n° 41 *, n° 42/45 * (sauf 
n° 42A) et Taxe n° 1/2 obl., n° 3 *, 
n° 4 x 2 obl., n° 5 obl. , n° 6 *, n° 7 x 
4 obl./*, n° 8/9 obl., n° 10 *, n° 11 
obl., n° 11a *, n° 12 *, n° 12a * et n° 
13/15 *. Majorité TB .............................. 1800 360 A4 

160-182 Sur plaquette, Taxe n° 1/3, 
défectueux mais bel aspect, n° 4/6 et 
n° 7/8. B ................................................... 330 40 PL 

   
 CHYPRE  
159-152 Sur feuille Maury avec onglets toilés 

n° 1 *, n° 2/3 (*), n° 4 *, n° 7/8 *, n° 
9 (*), n° 10/11 obl., n° 12 (*), n° 14 
*, n° 14A obl. , n° 15 obl., n° 16/21 
obl. n° 22 *, n° 24/33 * + 4 entiers 
découpés. B et TB.................................... 4270 855 A4 

   
 CROATIE  
161-164 Sur plaquette, YT n° 689/690 + BF 

n° 28 neufs sans charnière. TB .............. 34 8 PL 
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 DANEMARK   
159-153 Sur 2 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1851/1885. Ensemble composé de 
50 timbres dont Poste n° 2 obl. x 3 
nuances, n° 3/7 obl. (n° 7 défectueux 
non compté), n° 8/10 obl., n° 11/15 
obl., n° 16/21 obl., n° 22/29 obl., n° 
25a obl., n° 23A obl., Service n° 1/2 
obl., n° 5/6 obl., n° 8 obl., n° 10 obl. 
+ 12 entiers découpés. Qualité 
mélangée, majorité B............................... 3000 595 A4 

162-68 Dans un carton, livrets de la poste de 
1976/1996 + 1998/2006. Neufs sans 
charnière. Quasi complet. TB................ 2100 250 A13 

162-69 Année complète 1997 neuve sans 
charnière. TB (1)...................................... 62 12 PL 

    
 GROENLAND   
158-190 23 carnets neufs tous différents, 

1996/2009 dont C282a et C306a. 
Très bon état. ........................................... 700 210 PQT 

    
 ESPAGNE   
157-189 Sur plaquette, YT n° 63 neuf avec 

charnière, pli horizontal, n° 65 neuf 
sans gomme, clair et n° 69, neuf avec 
charnière, points de rousseur. Tous 
aspect TB.................................................. 1000 115 PL 

157-190 Sur plaquette, YT n° 79, léger clair, 
n° 83 et n° 92. Tous neufs sans 
gomme. Bel aspect .................................. 750 75 PL 

157-192 Sur plaquette, YT n° 113 neuf sans 
gomme. Léger pelurage sinon aspect 
TB.............................................................. 320 40 PL 

161-166 Dans 2 reliures électriques Yvert 
verte, sur feuille Yvert, collection 
neuve avec charnière, 1928/1966. 
Poste dont n° 339/366, n° 412/428, 
n° 498/508, n° 512/521 et n° 
644/652 (rousseurs). Très suivie + 
dans la seconde reliure, fin de 
catalogue plus éparses, surtout 
proposé pour le matériel. Des 
rousseurs, majorité TB............................ 3400 510 ALB 

    
 FINLANDE   
159-157 Sur 2 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1845/1891, ensemble composé des 
n° 2 obl. (clair), n° 3A obl. 
(défectueux), n° 5 obl., n° 6 obl. 
(défectueux), n° 8 paire obl., n° 9 
obl., n° 10 obl. (défectueux), n° 
13/14 obl., n° 16 obl., n° 17 x 2 obl., 
n° 18 obl., n° 20 x 3 obl., n° 21 x 2 
*/(*), n° 22 obl., n° 23 *, n° 24 (*), 
n° 25 obl., n° 28 *, n° 29 x 2 obl., n° 
30/32 *, n° 33 obl. + 8 timbres 
locaux et 15 entiers postaux 
découpés (dont 2 réimpression de 
1845). Qualité mélangée TB, B, ST ...... 3700 740 A4 

160-186 Sur plaquette YT n° 6b perçage II, 
oblitéré. Fort clair. Bel aspect ................ 225 20 PL 

    
 GRANDE-BRETAGNE   
157-194 Sur feuilles Leuchtturm, collection 

majorité oblitérée, 1841/1900, de 
bonnes et moyennes valeurs dont n° 
4, n° 15, n° 32, n° 38 paire, n° 50, n° 
69 neuf, n° 86/87, n° 91/104. 
Majorité TB et B...................................... 4300 990 A4 

    

162-70 Dans un album Leuchtturm, feuilles 
neutres, collection neuve et oblitérée, 
1900 à 2000. Carnets. A compléter. 
Bon état général ....................................... 2550 490 ALB 

157-197 Sur plaquette, YT n° 62 neuf avec 
charnière. B/TB....................................... 400 60 PL 

161-172 Sur une feuille de classeur, petit 
ensemble neuf avec charnière et 
oblitéré, 1887/1934. Poste dont n° 
103 obl., n° 115/118 obl.,  n° 149 *, 
n° 169/170 *. Environ 60 timbres 
différents, quelques multiples. Tout 
états. B et TB............................................ 930 140 A4 

161-173 Dans une reliure Leuchtturm verte, 
sur feuilles d'album, collection neuve 
ou oblitérée, 1902/1942 dont n° 
115/117 obl., n° 118 obl. (rousseurs 
sinon TB), n° 159a/152a obl., 
quelques fins de catalogue dont 
Service n° 36/40 obl. Majorité B et 
TB. A compléter ...................................... 2200 250 ALB 

161-174 Dans un classeur Diaphano, 
collection majorité neuve avec et 
sans charnière, 1935/1980 + Jersey, 
1969/1980. Très fournie. Majorité 
TB .............................................................. 1100 165 ALB 

   
 HELIGOLAND  
159-160 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1867/1876. Ensemble composé de 
25 timbres et de 5 entiers postaux 
découpés (quelques réimpression). 
Qualité mélangée, majorité B ................. 1500 300 A4 

   
 HONGRIE  
159-161 Sur 3 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint ensemble 
1868/1898 composé de 69 timbres 
dont Poste n° 1A/4 obl., n° 3a obl., 
n° 6 obl., n° 7/12 obl., n° 7b obl., n° 
8 (*), n° 10 (*), n° 11a obl., Taxe 
pour Journaux n° 1/2 obl., 
Télégraphe n° 1/8 obl., Journaux n° 
1 obl., n° 2 (*) + 11 entiers 
découpés. Qualité mélangée, TB, B, 
ST ............................................................... 2000 400 A4 

161-176 Dans 1 classeur, collection oblitérée, 
neuve avec et sans charnière, 
1871/1970. Poste, assez bien suivie. 
Nombreuses séries. Pas de grosses 
valeurs mais forte cote additionnelle. 
Tous états, majorité B/TB ..................... - 120 CL 

161-177 Dans un classeur, collection neuve et 
oblitérée entre 1918 et 1988, Poste, 
Poste aérienne et Bloc-feuillets. 
Assez bien suivie. Majorité B et TB. 
A compléter .............................................. 1200 175 CL 

161-178 Dans un carton, dans 4 albums, 
collection neuve majorité sans 
charnière, souvent doublée oblitérée, 
1919/2009. Poste et Taxe. Très bien 
suivie. Nombreuses thématiques. 
Majorité TB (cote minimum) ................. 1500 345 A13 

   
 ISLANDE  
161-181 YT n° 3/4 neuf avec charnière forte 

(papier). Quelques défauts. B/ST.......... 480 55 PL 
   
 ITALIE  
162-71 Année complète 1986 neuve sans 

charnière, dans le livret de la poste. 
TB (2) ........................................................ 118 23 a4 
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 LOMBARDO-VENITIE   
159-165 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint. Ensemble 
composé de 25 timbres dont n° 2/5 
obl., n° 5 obl., n° 13 obl., n° 14 x 2 
obl., n° 15 obl., n° 16/17 obl., n° 
18/22 obl., n° 23 *, n° 23/27 obl. + 
13 entiers découpés et 6 
réimpressions. Qualité mélangée, 
majorité B ................................................. 1800 360 A4 

    
 PARME   
157-209 Sur plaquette, YT n° 13/15 neufs 

sans gomme. Défectueux sinon bel 
aspect......................................................... 1000 90 PL 

157-211 Sur plaquette, YT n° 9/11 neufs avec 
charnière. Des défauts. Bel aspect ........ 300 40 PL 

159-167 Ancienne collection montée sur 
feuille Maury avec onglets toilés 
(numérotée 96), 1852/1856 
composée de 12 timbres dont n° 1 x 
2 (*), n° 2 x 2 (*), n° 3/5 obl., n° 7/8 
obl., Journaux n° 1/2 (*) (n° 1, pli 
horizontal), n° 1a (*). Assez bon état 
général ....................................................... 2400 280 A4 

    
 ROMAGNE   
159-168 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés. Ensemble composé des n° 1/4 
*, n° 6 (*) et n° 8/9 (*). TB.................... 480 105 A4 

    
 SARDAIGNE   
159-169 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés + 2 feuilles d'appoint, 
ensemble composé de 44 timbres 
(oblitérations et nuances) n° 8 obl., 
n° 10 x 7 nuances obl., n° 11 x 11 
nuances obl., n° 12 x 5 obl., n° 13 x 6 
obl., n° 14 x 3 obl., n° 15 (*), n° 
16/17 obl. + n° 10/15 (*), n° 16/17 
(*) + 6 entiers postaux découpés. 
Qualité mélangée, majorité B................. 2000 400 A4 

    
 LEVANT - BUREAUX ITALIENS 
159-170 Sur une feuille Maury avec onglets 

toilés, 1874/1893. Ensemble 
composé des n° 1/3 (*), n° 4/9 obl., 
n° 10/11 (*), n° 12/13 (*), n° 14/15 
obl., n° 16/17 (*). TB et B..................... 690 140 A4 

157-217 YT n° 3 avec charnière très forte, 
dentelure irrégulière, rousseurs, reste 
de gomme. ............................................... 400 75 PL 

157-218 Sur plaquette, YT n° 6 neuf avec 
charnière forte, dentelure irrégulière. 
Signé au crayon. B ................................... 800 160 PL 

    
 LIECHTENSTEIN   
162-72 Sur plaquette, ensemble neuf sans 

charnière, poste de 1991 à 2002. 
Complet. TB............................................. 800 160 PQT 

    
 LUXEMBOURG   
159-171 Ancienne collection montée sur 2 

feuilles Maury avec onglets toilés + 1 
feuille d'appoint, 1852/1895. 
Composée d'environ 100 timbres 
(des nuances) dont n° 1/3, n° 5/11, 
n° 12/14, n° 16/23, n° 24 
(défectueux), n° 26A, Service et 
Télégraphe. Qualité mélangée TB, B, 
ST............................................................... 5000 990 A4 

    

160-196 Sur plaquette, YT n° 531/533 neufs 
sans charnière, rousseurs. B ................... 170 29 PL 

162-73 Sur feuille de classeur, collection 
neuve sans charnière doublée 
oblitérée (oblitération originaires de 
la poste d'abonnement), 1990/1999 
très suivie voire complète (sauf année 
1997 mais avec n° 1092). Très bon 
état.............................................................. 1000 145 A4 

162-74 Année complète 2000 neuve sans 
charnière avec BF 19. TB ....................... 85 20 PL 

162-75 Année complète 2000 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement) avec BF n° 19. 
TB .............................................................. 85 15 PL 

162-76 Année complète 2001 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 85 15 PL 

162-77 Année complète 2001 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 85 20  

162-78 Année complète 2002 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 90 22  

162-79 Année complète 2002 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 90 18  

162-80 Année complète 2003 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 95 19 PL 

162-81 Année complète 2003 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 95 24 PL 

162-82 Année complète 2004 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 100 20 PL 

162-83 Année complète 2004 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 103 26 PL 

162-84 Année complète 2005 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 117 23 PL 

162-85 Année complète 2005 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 117 30 PL 

162-86 Année complète 2006 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 129 32 PL 

162-87 Année complète 2006 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 129 25 PL 

162-88 Année complète 2008 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 131 32 PL 

162-89 Année complète 2008 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 131 26 PL 

162-90 Année complète 2009 neuve sans 
charnière. TB ............................................ 132 33 PL 

162-91 Année complète 2009 oblitérée 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 132 26 PL 

162-92 Année complète 2010 neuve sans 
charnière + BF 21 non dentelé. TB ...... 146 36 PL 

162-93 Année complète 2010 oblitérée + BF 
21 non dentelé (oblitération de 
complaisance de la poste 
d'abonnement). TB.................................. 146 29 PL 

162-94 Année complète 2011 oblitérée sans 
n° 1558 mais avec BF n° 23 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement). TB ....................... 156 30 PL 

162-95 Année complète 2011 neuve sans 
charnière sans n° 1558 mais avec BF 
n° 23. TB................................................... 156 40 PL 

   
 MACEDOINE  
161-187 Sur plaquette, YT n° 362/365 se 

tenant + BF n° 13 neufs sans 
charnière. TB ............................................ 100 25 PL 
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 MONTENEGRO   
161-189 Sur plaquette, YT n° 118/121 se 

tenant + BF n° 2 dentelé et non 
dentelé et BF n° 3 neufs sans 
charnière. TB............................................ - 25 PL 

    
 NATIONS UNIES   
158-200 Espèces menacées d'extinction, les 4 

feuillets de chaque nation, 1993, 
1994, 1996 et 1997. TB........................... 300 75 PQT 

158-201 1997. Les transports, feuillet de 
chaque nation (bateaux, avions et 
transports terrestres). TB ....................... 85 20 PQT 

161-192 Année complète 1999 neuve sans 
charnière, Poste, Blocs (sauf n° 12) et 
Carnet. TB ................................................ 91 27 PL 

    
 NATIONS UNIES - GENEVE   
161-193 Sur plaquette, années complètes 

1996/1997 neuves sans charnière, 
Poste, Blocs et Carnet. TB..................... 108 32 PL 

161-194 Carnet C372 + n° 372/377 neufs 
sans charnière. TB................................... 49 15 PL 

161-197 Carnets Patrimoine mondial, 
2001/2004. TB......................................... 175 50 PL 

161-195 Sur plaquette, année complète 2001 
neuve sans charnière, Poste et Bloc. 
TB.............................................................. 48 14 PL 

161-196 Sur plaquette, année complète 2002 
neuve sans charnière, Poste et Bloc. 
TB.............................................................. 54 16 PL 

    
 NATIONS UNIES - NEW-YORK 
161-198 Ensemble en feuilles des séries 

drapeaux des Etats Membres de 
l'ONU, 1981/1983, neuf sans 
charnière. TB............................................ 174 35 A4 

161-199 Sur plaquette, années complètes 
1996/1997 neuves sans charnière, 
Poste, Blocs et Carnet. TB..................... 112 33 PL 

161-200 Carnet C777 + n° 777/782 neufs 
sans charnière. TB................................... 38 11 PL 

161-201 Année complète 1999 neuve sans 
charnière, Poste, Blocs et Carnet. TB... 96 28 PL 

161-204 Carnets Patrimoine mondial, 
2001/2004. TB......................................... 137 40 PL 

    
 NATIONS UNIES - VIENNE   
161-205 Sur plaquette, années complètes 

1996/1997 neuves sans charnière, 
Poste et Blocs et Carnet. TB.................. 138 41 PL 

161-206 Carnet C290 + n° 290/295 neufs 
sans charnière. TB................................... 53 15 PL 

161-207 Année complète 1999 neuve sans 
charnière, Poste, Blocs et carnet. TB.... 85 25 PL 

161-210 Carnets Patrimoine mondial, 
2001/2004. TB......................................... 217 65 PL 

161-208 Sur plaquette, année complète 2001 
neuve sans charnière, Poste et Bloc. 
TB.............................................................. 43 13 PL 

161-209 Sur plaquette, année complète 2002 
neuve sans charnière, Poste et Bloc. 
TB.............................................................. 64 19 PL 

    
 NORVEGE   
161-211 Sur feuilles Yvert Standard, 

collection oblitérée et neuve avec 
charnière, 1855/1947. Poste très 
suivie. Quelques variétés de nuance. 
Très bon état général ............................. 2500 450 A4 

157-223 YT n° 4 neuf sans gomme, très frais. 
Cote avec charnière 300 €. TB .............. - 40 PL 

161-407 Dans un album Schaubek, sur 
feuilles, collection neuve sans 
charnière, 1985/1992 Poste, 
Feuillets, Carnets. Très suivie. 
Majorité TB............................................... 750 115 CL 

   
 PAYS-BAS  
157-229 Sur plaquette, YT n° 20/22 et n° 25. 

Tous neufs avec charnière. 
Charnières fortes sinon bel aspect......... 365 70 PL 

159-173 Ancienne collection montée sur 3 
feuilles Maury avec onglets toilés 
(numérotées 64 à 66) + 1 feuille 
d'appoint, 1852/1896. Composée 
d'environ 90 timbres (des nuances) 
dont n° 1, n° 4/6, n° 7/33, n° 34/47, 
Taxe n° 1/2, n° 3/12 et Télégraphe 
n° 1/11 (sauf n° 7). Quelques entiers 
postaux découpés. Qualité mélangée 
TB, B, ST .................................................. 3500 690 A4 

160-197 Sur feuille Y/T, ensemble de 1852 à 
1971 oblitérés dont n° 1/3 x 2 
exemplaires, assez fourni . Quelques 
neufs dans les années 1977/1979. B 
et TB .......................................................... - 180 A4 

161-213 Dans un classeur, collection majorité 
oblitérée, quelques neufs **/*, 
1852/1993. Assez bien suivie avec 
nombreuses séries. Pas de grosses 
valeurs mais forte cote additionnelle. 
Tous états, majorité B/TB ..................... - 150 CL 

   
 POLOGNE  
161-223 Dans un classeur, collection majorité 

oblitérée, 1919/1970. Poste, assez 
bien suivie. Pas de grosses valeurs 
mais nombreuses séries. Tous états, 
majorité B et TB....................................... - 130 CL 

162-96 Dans un album, sur feuilles Lindner 
T, collection neuve sans charnière, 
1978/1983. Poste et Blocs-feuillets. 
A priori complète. TB............................. - 30 ALB 

162-97 Dans une reliure Safe sur feuilles 
Safe, collection neuve sans charnière, 
1985/1994. Poste et Blocs feuillets. 
Quasi complète. TB................................. - 115 ALB 

162-98 Dans une reliure Safe sur feuilles 
Safe, collection neuve sans charnière, 
1995/2001. Poste et Blocs feuillets. 
Quasi complète. TB................................. - 120 ALB 

   
 PORTUGAL  
162-99 Sur plaquette, Y/T n° 17 oblitéré. 

B/TB ......................................................... 120 18 PL 
162-100 Dans un album Leuchtturm, feuilles 

neutres, collection neuve et oblitérée, 
1900 à 2004. Carnets. A compléter. 
Bon état général ....................................... 700 150 ALB 

161-224 Sur plaquette, série neuve sans 
charnière, 5 siècles de l'Azulejo en 
feuillet, complète sauf YT n° 1571a 
et n° 1582a (soit 18 feuillets). TB .......... 158 30 PL 

   
 ROUMANIE  
161-229 Sur plaquette, YT n° 5011/5014 se 

tenant, dentelés et non dentelés + BF 
n° 294 neufs sans charnière. TB............ - 15 PL 

   
 RUSSIE  
161-230 Dans un classeur, collection majorité 

entre 1965 et 1990. Poste, bien à très 
suivie. Majorité B/TB ............................. - 145 CL 
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 SAINT MARIN   
159-183 Ancienne collection montée sur 2 

feuilles Maury avec onglets toilés, 
1877/1897, composée des n° 1 (*), 
n° 2 *, n° 4 (*), n° 5 *, n° 8 x 2 * 
dont une surcharge renversée, n° 9 *, 
n° 10 x 2 *, n° 11 *, n° 15 *, n° 
12/14 neufs, n° 16/19 neufs, n° 22 
(*), n° 23/25 *, n° 26 (*), n° 29 (*), 
Taxe n° 1/9 (sauf n° 7 paru plus 
tard). Majorité B/TB............................... 1890 380 A4 

162-101 Sur plaquette, Poste aérienne n° 88 
neuf sans gomme. TB............................. 425 45 PL 

    
 SERBIE   
157-239 Ancienne collection montée sur 2 

feuilles Maury avec onglets toilés 
1866/1896. Composée de 56 timbres 
dont Poste n° 1 (*), n° 1a (*), n° 2 
(*), n° 27/32 neufs, n° 33/39 neufs, 
n° 40/48 neufs et Taxe n° 1/5 
obl./(*). Bonne qualité générale ............ 1800 360 A4 

161-231 Sur plaquette, Serbie et Monténégro 
YT n° 3092/3099 + BF n° 60/61 
doublés dentelés et non dentelés, 
neufs sans charnière. TB ........................ - 12 PL 

    
 SUEDE   
157-240 Sur 3 feuilles Maury avec onglets 

toilés + 1 feuille d'appoint, 
1855/1893. Ensemble neuf ou 
oblitéré, composé d'une centaine de 
timbres dont Poste n° 2 obl., 2a obl., 
n° 11 c 2 obl., n° 14 obl., n° 28 *, 
Service et Taxe + quelques entiers 
postaux découpés. Nombreuses 
nuances. Tous états, majorité B et 
oblitéré. Forte cote.................................. - 550 A4 

158-219 Sur plaquette, YT n° 1 oblitéré. 
Restauré en haut à droite. Bel aspect.... 4500 360 PL 

161-232 Dans une reliure électrique sur 
feuilles, collection neuve et oblitérée 
entre 1858 et 1985. Poste. Bien 
fournie. Tous états, majorité B et TB... - 150 ALB 

161-234 Dans un album, collection neuve et 
oblitérée, majorité sans charnière, 
1920/1990. Poste. Assez bien suivie. 
Majorité TB .............................................. 1700 390 ALB 

161-235 Dans un album, collection neuve 
sans charnière (des oblitérés non 
comptés), 1991/2008. Poste, très 
suivies et blocs feuillets. TB................... 2800 640 ALB 

    
 SUISSE   
157-247 Sur plaquette, YT n° 24 oblitéré. 

Marge gauche entamée. Pièce 
d'attente..................................................... 1000 70 PL 

160-199 Sur plaquette, YT n° 405/417 
oblitérations d'angle, rousseurs. B......... 800 110 PL 

158-225 Dans un carton, accumulation de 
réservation entre 1974/1979 et 
2006/2010 tous neufs sans 
charnières (certain en mini feuille). 
Beaucoup de carnets neufs entre 
1987 et 2009 + souvenir Colombe de 
Bâle 1845-1995. Faciale minimum 
1600 CHF (1420 €). Propre, TB ........... - 1150 A13 

162-103 Dans un classeur, ensemble oblitéré 
(oblitération de complaisance de la 
poste d'abonnement) entre 1990 et 
2012 souvent doublés. Assez bien à 
très suivi. TB ............................................ - 110 CL 

    

162-102 ensemble neuf sans charnière, poste 
de 1991 à 2002. Complet. TB ................ 800 160 PQT 

   
 TCHECOSLOVAQUIE  
161-236 Sur plaquette, Yvert n° 130 neuf sans 

gomme. Légère tache au recto en bas 
à droite sinon bel aspect ......................... 675 65 PL 

158-227 Dans un classeur, collection neuve, 
majorité avec charnière, 1954/1962. 
Poste, Poste aérienne et Blocs et 
feuillets. Très suivie. Majorité B et 
TB .............................................................. 1550 310 CL 

   
 VATICAN  
161-237 Sur feuilles d'album, Yvert n° 26/38, 

n° 39, n° 40/43, n° 66/71, n° 74/79, 
n° 80/83, n° 85A/85G et n° 86/89. 
Tous avec charnière, certaines un peu 
fortes. B et TB.......................................... 640 115 A4 

160-205 Sur plaquette, YT n° 53/56 neufs 
sans charnière, infime pli sur le n° 56 
sinon TB.................................................... 444 90 PL 

161-238 Dans 2 classeurs, collection majorité 
neuve avec charnière de 1933 à 1959 
puis neuve sans charnière (quelques 
oblitérés) jusqu'en 2008. Poste, Poste 
aérienne, Blocs feuillets, Timbres 
pour lettre exprès et Taxe. Assez 
suivie avant 1959, très suivie après. A 
compléter. B et TB .................................. 3600 540 CL 

161-239 Sur plaquette, YT n° 53/56, n° 53 et 
n° 56 neufs sans charnière, les autres 
avec charnière. Légères rousseurs 
sinon aspect TB........................................ 300 45 PL 

160-206 Sur plaquette, YT n° 74 neuf sans 
charnière. Infime rousseur en bas 
sinon TB.................................................... 220 40 PL 

160-207 Sur plaquette, YT n° 85A/85G neufs 
sans charnière. Infime rousseur sur le 
n° 85A, les autres TB .............................. 140 28 PL 

161-240 Dans une reliure Lindner, collection 
majorité neuve sans charnière, 
1940/1971. Poste très suivie, Poste 
aérienne, Timbres pour Lettre par 
Exprès, Taxe et Colis Postaux. 
Majorité B et TB ...................................... 800 145 ALB 

161-241 Dans une reliure Lindner, collection 
neuve sans charnière, 1990/2003. 
Poste, Poste aérienne, Blocs et 
Feuillets (souvent doublés) et 
Distributeurs. Quasi complet. TB ......... 1250 250 ALB 

   
 EUROPE  
162-104 Dans un classeur, ensemble majorité 

oblitéré entre 1860 et 1980 environ 
d'Autriche dont n° 304/312 *, n° 
290/296 *, Liechtenstein dont 
n°296/299 *, Luxembourg. Quelques 
fin de catalogue. Majorité B/TB............ 1100 145 ALB 

161-243 Sur 7 pages de classeur, ensemble 
neufs avec charnière, sans gomme et 
oblitéré. De bonnes et moyennes 
valeurs en majorité avec des défauts 
(clairs, dents absentes, ras au filet, 
rousseurs, plis) mais grande majorité 
aspect TB. Nombreux pays entre A 
et Y, Russie et Suisse bien 
représentés. Nombreuses séries 
complètes. Toutes périodes, majorité 
avant 1960. Quelques Outremer et 
Colonies Françaises. A découvrir .......... 20000 1500 A4 
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 KIRGHIZSTAN   
161-245 YT n° 347/352 + BF n° 37 doublés 

dentelés et non dentelés. Neufs sans 
charnière. TB............................................ - 25 PL 

    
MATERIEL D’OCCASION 

    
 DIVERS   
162-124 Reliure Safe beige avec étui. TB ............ - 45 ALB 
162-125 2 reliures Safe marron. TB ..................... - 50 2ALB 
162-126 Reliure Safe bleue avec boitier. TB....... - 45 ALB 
162-127 Reliure Leuchtturm marron. TB ........... - 30 ALB 
161-273 Reliure Yvert dos carré rouge avec 

étui (album 3S). Etat neuf. TB............... - 75 ALB 
161-275 Album Safe, Classic Compact A4 

avec étui bleu. TB.................................... - 35 ALB 
161-277 Reliure Yvert dos carré rouge. B/TB... - 50 ALB 
161-278 2 reliures électriques Yvert vertes. TB.. - 60 ALB 
    
 FRANCE MODERNES   
161-250 Reliure à visse Cérès verte avec étui 

et des feuilles noires à 6 bandes. TB..... - 40 ALB 
161-251 Reliure à visse Cérès havane avec étui 

et des feuilles noires à 6 bandes. TB..... - 40 ALB 
162-106 Reliure Safe marron avec étui et 

feuilles illustrées, années 1980/1985 .... - 55 ALB 
161-254 Reliure Yvert dos carré avec feuilles 

1980/1989 ................................................ - 60 ALB 
162-107 Reliure Davo bleue avec étui et 

feuilles illustrées, années 1981/1989 .... - 55 ALB 
162-108 Reliure Safe marron avec étui et 

feuilles illustrées, années 1986/1990 .... - 55 ALB 
162-109 Reliure AV verte avec étui et feuilles 

illustrées, années 1990/1997.................. - 40 ALB 
162-110 Reliure Davo bleue avec étui et 

feuilles illustrées, années 1990/1999 .... - 55 ALB 
162-111 Reliure Safe marron avec étui et 

feuilles illustrées, années 1991/1996. 
B/TB......................................................... - 45 ALB 

162-112 Reliure Safe marron avec étui et 
feuilles illustrées, années 1997/2000 .... - 55 ALB 

162-113 Reliure AV verte avec étui et feuilles 
illustrées, années 1999/2002.................. - 30 ALB 

160-225 Reliure Lindner T verte avec étui et 
feuilles pré imprimées années 
1999/2002 ................................................ - 60 ALB 

162-114 Reliure Safe marron avec étui et 
feuilles illustrées, années 2001/2003 .... - 55 ALB 

162-115 Reliure AV verte avec étui et feuilles 
illustrées, années 2003/2004. TB .......... - 30 ALB 

162-105 Reliure Safe marron avec étui et 
feuilles illustrées, années 2004/2005 .... - 55 ALB 

159-202 Reliure Safe verte, 14 anneaux. B/TB.. - 30 ALB 
162-116 Reliure AV verte avec étui et feuilles 

illustrées, années 2005/2006.................. - 30 ALB 
162-117 Reliure Davo bleu avec étui et 

feuilles illustrées, années 2006/2008 .... - 55 ALB 
162-118 Reliure Safe marron avec étui et 

feuilles illustrées, années 2006/2007 .... - 55 ALB 
162-119 Reliure AV verte avec étui et feuilles 

illustrées, années 2007/2008.................. - 30 ALB 
162-120 Reliure Safe marron avec étui et 

feuilles illustrées, années 2008/2010 .... - 65 ALB 
159-204 Reliure Safe bordeaux, 14 anneaux. 

B/TB......................................................... - 30 ALB 
161-261 Reliure Leuchtturm verte + étui et 

feuilles pré imprimées 2008/2009. 
Postes, Carnets, fins de catalogues ....... - 60 ALB 

162-121 Reliure AV verte avec étui et feuilles 
illustrées, années 2009/2012. TB .......... - 50 ALB 

161-264 Reliure Marini verte avec étui et les 
feuilles 2009/2012. TB ........................... - 60 ALB 

159-206 Reliure Safe, 14 anneaux, bordeaux 
avec feuilles années 2010/2011. TB...... - 50 ALB 

160-232 Album élégant Lindner bordeaux 
avec étui et feuilles T pré imprimées 
années 2012/2013. TB............................ - 95 ALB 

162-122 Reliure AV verte avec étui et feuilles 
illustrées, années 2013/2015. TB .......... - 50 ALB 

159-207 Reliure Lindner bleue, 18 anneaux. 
TB .............................................................. - 35 ALB 

   
 BLOCS SPECIAUX  
162-123 Reliure Lindner verte avec feuilles 

pour blocs CNEP 1980/2010. TB........ - 40 ALB 
   
 CARNETS  
160-238 Reliure Safe bordeaux, 14 anneaux 

avec feuilles Croix Rouge 1952/1989. 
B/TB ......................................................... - 50 ALB 

160-240 Reliure Lindner T bordeaux avec étui 
et feuilles pré imprimées carnets 
années 1984/1998. TB............................ - 60 ALB 

   
 MONACO  
161-282 Reliure Safe noire avec feuilles 

années 1975/1983. TB............................ - 35 ALB 
161-283 Feuilles pour album Yvert prestige, 

pré imprimées sans pochette années 
1987/1990. TB......................................... - 60 A4 

162-128 Reliure Safe bleue avec étui et feuilles 
illustrées, années 1993/2003. TB .......... - 55 ALB 

162-129 Reliure Safe bordeaux avec feuilles 
illustrées, années 2000 à 2010. TB......... - 55 ALB 

162-130 Reliure Safe bleue avec étui et feuilles 
illustrées années 2004/2015. TB ........... - 55 ALB 

162-131 Reliure Safe bordeaux avec feuilles 
illustrées années 2011 à 2015. TB.......... - 45 ALB 

   
 ANDORRE  
162-132 29 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1931/1988 n° 1/374, Poste Aérienne 
n° 1/8, Taxes n° 1/52, Bloc et 
Feuillet n° 1. Quelques timbres. TB...... - 45 A4 

162-133 30 feuilles Yvert et Tellier standard 
pré-imprimées ancienne édition de 
1931/1990 n° 1/392, Poste Aérienne 
n° 1/8, Taxes n° 1/52, Bloc et 
Feuillet n° 1. Propre. TB ........................ - 50 A4 

162-134 Reliure Safe beige avec étui et feuilles 
illustrées, années 1900/2015. TB .......... - 55 ALB 

   
 A.E.F.  
162-135 19 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1936/1958 n° 1/242, Poste Aérienne 
n° 1/62, Taxes n° 1/21, Bloc et 
Feuillet n° 1. Quelques timbres. TB...... - 25 A4 

   
 A.O.F.  
162-136 10 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1945/1958 n° 1/74, Poste Aérienne 
n° 1/27, Taxes n° 1/10, Service n° 
1/12. Quelques timbres. TB .................. - 20 A4 

   
 GUADELOUPE  
162-137 16 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1884/1945 n° 1/213, Poste Aérienne 
n° 1/15, Taxes n° 1/50, Bloc et 
Feuillet n° 1. Quelques timbres. TB...... - 45 A4 
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 INDOCHINE   
162-138 21 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1889/1945 n° 1/300, Poste Aérienne 
n° 1/48, Service n° 1/32, Taxes n° 
1/83, Colis Postaux n° 1/5a, Bloc et 
Feuillet n° 1. Etat neuf. TB.................... - 55 A4 

    
 MAROC   
162-139 109 feuilles Yvert standard pré-

imprimées ancienne édition de 
1891/1971 n° 1/612, Poste Aérienne 
n° 1/115, Taxes n° 1/56, Bloc et 
Feuillet n° 1/7, Colis Postaux n° 
1/11. Postes Locales, Bureaux 
Anglais, Allemands, Espagnols, Zone 
Française, Tanger. Etat neuf. TB .......... - 125 A4 

    
 MARTINIQUE   
162-140 18 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1886/1947 n° 1/242, Poste Aérienne 
n° 1/15, Taxes n° 1/36, Bloc et 
Feuillet n° 1. Quelques timbres. TB ..... - 45 A4 

    
 MAYOTTE   
162-141 Reliure Safe verte avec étui et feuilles 

illustrées de 1892 à 2011. TB................. - 75 ALB 
    
 NOUVELLE-CALEDONIE   
162-142 Reliure Davo avec étui et feuilles 

illustrées, années 1997 à 2014. TB ........ - 55 ALB 
    
 POLYNESIE   
162-143 Relire Safe verte avec boitier et 

feuilles illustrées années 1997 à 2015. 
TB.............................................................. - 75 ALB 

    
 SAINT PIERRE ET MIQUELON 
162-144 Reliure Safe verte avec étui et feuilles 

illustrées des années 1990 à 2015. TB .. - 80 ALB 
162-145 Reliure Safe bleue avec feuilles 

illustrées années 2011/2015. TB ........... - 45 ALB 
    
 T.A.A.F.   
162-146 Reliure Lindner T bleue avec feuilles 

illustrées, années 1948/1996. 
Quelques timbres non comptés. TB..... - 45 ALB 

162-147 Reliure Lindner verte avec feuilles 
illustrées années 1955 à 1994. TB ......... - 75 ALB 

162-148 Reliure Safe beige avec étui et feuilles 
illustrées, années1995/2015. TB ........... - 55 ALB 

162-149 Reliure Lindner verte avec feuilles 
illustrées années 1995 à 2017. TB ......... - 65 ALB 

162-150 Reliure Lindner verte avec feuilles 
illustrées années 2008 à 2015. TB ......... - 65 ALB 

    
 ANDORRE (Bureaux espagnols)   
162-151 16 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1928/1988 n° 1/197, Bienfaisance n° 
1/8, Bloc et Feuillet n° 1. Etat neuf. 
TB.............................................................. - 45 A4 

162-152 Reliure Safe Dual noire avec feuilles 
illustrées 1963/1989 + 1994/1196 et 
2001/2002. TB......................................... - 45 ALB 

    
 BELGIQUE   
162-153 Reliure Leuchtturm marron avec 

feuilles illustrées, années 1982/2000. 
Quelques timbres non comptés. TB..... - 50 ALB 

 BULGARIE  
162-154 21 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1879/1944 n° 1/434 + Bulgarie du 
Sud n° 1/11a et Roumélie Orientale 
n° 1/16. Quelques timbres. TB ............. - 32 A4 

   
 LUXEMBOURG  
162-155 77 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1852/1986 n° 1/1105, Poste 
Aérienne n° 1/20, Service n° 1/196, 
Taxes n° 1/26, Télégraphe n° 1/5, 
Bloc et Feuillet n° 1/13 + 
Occupation Allemande n° 1/41. 
Quelques timbres. TB ............................. - 110 A4 

   
 POLOGNE  
162-156 Dans une reliure (non comptée), 

feuilles illustrées Lindner T, années 
1972/1977. Quelques timbres (non 
comptés). TB............................................ - 25 ALB 

162-157 Reliure Safe bordeaux avec feuilles 
illustrées années 2003/2004. TB ........... - 35 ALB 

   
 PORTUGAL  
162-158 25 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1853/1944 n° 1/653. Quelques 
timbres. TB............................................... - 38 A4 

   
 YOUGOSLAVIE  
162-159 19 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1913/1940 n° 1/400. Quelques 
timbres. TB............................................... - 30 A4 

   
 AUSTRALIE  
162-160 57 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1912/1983 n° 1/820, Poste Aérienne 
n° 1/64, Taxes n° 1/68, Bloc et 
Feuillet n° 1/7. Quelques timbres. 
TB .............................................................. - 79 A4 

   
 CAMBODGE  
162-161 24 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1951/1965 n° 1/163, Poste Aérienne 
n° 1/17, Taxes n° 1/5, Bloc et 
Feuillet n° 4/23. Quelques 
timbres(non compté). TB....................... - 30 A4 

   
 CANADA  
162-162 21 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1851/1964 n° 1/349, Poste Aérienne 
n° 1/12, Services n° 1/44. En plus 
Retour, Express, Chargées. Quelques 
timbres. B/TB.......................................... - 25 A4 

   
 COCOS (Iles)  
162-163 7 feuilles Yvert et Tellier standard 

pré-imprimées ancienne édition de 
1963/1982 n° 1/92, Bloc et Feuillet 
n° 1. Etat neuf. TB .................................. - 20 A4 

   
 MONDE  
161-291 Reliure Arthur Maury dos rond en 

bois, sans feuilles. B/TB......................... - 50 ALB 
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OUTREMER 
    
 BAHAMAS   
161-295 Sur plaquette, petit ensemble de 17 

timbres neufs et oblitérés entre n° 9 
et n° 43. Tous états, des B et TB .......... 450 95 PL 

161-296 Sur plaquette, YT n° 1213*1216 à 
l'unité et en feuillets de 4 + BF n° 
103 neufs sans charnière. TB................. 105 26 PL 

    
 BELIZE   
161-298 Sur plaquette, YT n° 1197/1198 à 

l'unité et en feuillet de 4 + BF n° 91, 
neufs sans charnière. TB ........................ 79 20 PL 

    
 BHOUTAN   
161-300 Sur plaquette, YT n° 1800/18001 et 

BF n° 448 neufs sans charnière. TB..... 50 13 PL 
    
 BRESIL   
162-164 Thématique Sport dans livret de la 

Poste composé des n° 2157, n° 2169, 
2213A, n° 2460/2464 et BF n° 95. 
TB (3) ........................................................ 27 6 A4 

    
 CANADA   
157-269 Sur plaquette, YT n° 96 neuf sans 

charnière. Quelques dents faibles à 
droite en haut sinon bel aspect.............. 45 8 PL 

157-257 Sur feuilles Leuchtturm, petit 
ensemble neuf */(*) et oblitéré, entre 
1859 et 1899 dont n° 12 *, n° 13 obl., 
n° 38/48 (sauf n° 45), n° 67/68 *, n° 
71 * (signé Brun). Majorité TB et B...... 2800 750 A4 

157-259 YT n° 18, orange neuf sans gomme 
(gomme non originale), dentelure 
irrégulière, un clair................................... 500 50 PL 

157-260 YT n° 19, jaune foncé neuf sans 
gomme (gomme non originale), 
dentelure irrégulière, très frais. TB........ 1000 150 PL 

157-262 YT n° 20 neuf sans gomme (gomme 
non originale), dentelure irrégulière, 
très frais. TB............................................. 550 80 PL 

157-263 YT n° 21 neuf sans gomme (gomme 
non originale), très frais. TB .................. 1000 150 PL 

157-264 YT n° 23 neuf sans gomme (gomme 
non originale), dentelure irrégulière, 
très frais. B/TB........................................ 1000 150 PL 

157-265 YT n° 24 neuf sans gomme (gomme 
non originale), très frais. TB .................. 750 110 PL 

158-245 Sur plaquette, YT n° 33a, bleu-gris. 
Neuf sans gomme. TB............................ 150 25 PL 

157-266 YT n° 34 avec trace de charnière, 
dentelure irrégulière. Très frais. 
B/TB......................................................... 300 75 PL 

157-267 YT n° 37 avec trace de charnière, 
très propre. TB ........................................ 325 80 PL 

158-247 Sur plaquette, YT n° 60 neuf avec 
charnière. Pli horizontal sinon bel 
aspect......................................................... 125 25 PL 

158-248 YT n° 71 neuf avec charnière. 
Adhérence sinon aspect TB................... 225 50 PL 

157-258 Sur feuilles Leuchtturm, petit 
ensemble, majorité oblitéré, 
1903/1949, Poste dont n° 78/84 obl. 
(+ n° 81a), n° 85/92 obl., n° 
119/120 neufs, n° 197/201 *, n° 
215/218 **, Poste aérienne, Express 
dont n° 4 *, Service, Taxe. Majorité 
TB et B. A compléter.............................. 1700 375 A4 

162-165 Sur plaquette, YT n° 90/92 oblitérés. 
Légers défauts mais bel aspect............... 330 45 PL 

158-249 Sur plaquette, YT n° 106b neuf sans 
gomme en paire horizontale. 
Dentelés verticalement. B/TB............... 250 40 PL 

162-166 Sur plaquette, YT n° 121/125 neuf 
sans charnière. N° 122, légères 
adhérences, les autres TB ....................... 64 15 PL 

   
 CHINE  
162-167 YT n° 4065 en feuillet de 16 dans un 

encart de la Poste. TB (5) ....................... - 5 A4 
162-168 YT n° 4065 en feuillet de 16 dans un 

encart de la Poste. TB (6) ....................... - 5 A4 
162-169 Année complète 1992, Poste et Blocs 

dans le livret de la Poste. TB.................. 37 10 A4 
158-257 2003. Carnet C4127, 1er vol d'un 

vaisseau spatial chinois. Emission 
commune avec Hong-Kong et 
Macao. TB................................................. 25 15 PL 

   
 COLONIES ANGLAISES  
161-303 Dans 9 petits carnets de circulation, 

ensemble majorité neuf d'Afrique du 
Sud, Lesotho, Malawi, Transkei et 
Vanda, nombreuses séries. Années 
1960/1990. Majorité TB ......................... 700 160 A4 

   
 COREE DU NORD  
158-258 Ensemble neuf sans charnière de 

blocs feuillets et feuillets, entre 1985 
et 2006. Plus de 200 exemplaires 
différents et quelques timbres 
unitaires. Très bon état général. A 
saisir ........................................................... 1700 595 A4 

   
 CUBA  
161-305 Sur plaquette, YT n° 4275A/4278A 

+ n° 4275B/4278B et BF n° 
204A/204B neufs sans charnière. 
Dentelés et non dentelés. TB................. 110 28 PL 

   
 EGYPTE  
157-275 Sur plaquette, YT n° 7 avec trace de 

charnière, filigrane pyramide, 
centrage correct pour ce timbre. 
Rousseurs de gomme. Rarement 
proposé. TB.............................................. 465 115 PL 

157-276 Sur plaquette, YT n° 13 avec trace de 
charnière, filigrane croissant, 
dentelure irrégulière. Rousseurs de 
gomme. Rarement proposé. TB ............ 490 120 PL 

   
 EMIRATS ARABES UNIS  
161-306 Sur présentoirs de la poste, années 

complètes 1998/1999, neuves sans 
charnière. Majorité TB ............................ 120 30 PQT 

   
 ETATS-UNIS D'AMERIQUE  
161-307 Dans 8 carnets de circulation, 

ensemble neuf sans et avec charnière 
et oblitéré entre 1857 et 1990. Poste, 
Poste aérienne, Blocs, Service, Taxe. 
Tous états, majorité B et TB .................. 5000 495 A4 

162-171 Dans une reliure Yvert et Tellier, 
collection oblitérée majoritairement, 
1870/1965. Poste et fin de catalogue. 
Quelques blocs de 4 neufs à la fin. A 
compléter. TB........................................... 2100 370 ALB 

162-172 Dans un album Leuchtturm, feuilles 
neutres, collection neuve et oblitérée, 
1890 à 2004. Poste aérienne, Taxes, 
Journaux fac-similés, Colis Postaux. 
A compléter. Tous états.......................... 2200 490 ALB 
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161-308 Yvert n° 14 oblitéré, des dents 
courtes, n° 19b neuf sans gomme, pli 
horizontal et n° 21b oblitéré, un clair. 
Bel aspect.................................................. 1225 95 PL 

162-170 YT n° 138/143 oblitérés. B/TB ........... 140 28  
162-173 Dans un carton, ensemble neuf sans 

charnière, entre 1960 et 1975, en bloc 
de 4, fragment de feuille, par 
multiples, pas de grosses valeurs + 
Quelques lettres et timbres oblitérés. 
TB.............................................................. - 70 A13 

    
 FIDJI   
161-309 Sur plaquette, YT n° 1056/1059 à 

l'unité et en feuillets de 4 + BF n° 48 
neufs sans charnière. TB ........................ 75 19 PL 

    
 FORMOSE   
160-250 Ensemble de séries et timbres collés 

sur feuillets de présentation de la 
Poste Chinoise, entre 1964 et 1972 
dont n° 455/458, n° 472/475, n° 
478/481, n° 528/530, n° 568/571, 
n° 580/585, 601/606, n° 634/635, 
PA n° 13/14, PA n° 15/17. 49 
feuillets comprenant quelques 
doubles. TB .............................................. 1000 195 PQT 

    
 GUINEE EQUATORIALE   
161-311 Petit ensemble sur le thème du 

Concorde, années 1974/1976 avec 
timbres, blocs, 1er jours, variétés, 
neufs et oblitérés. Très bien présenté. 
Majorité TB .............................................. - 45 A4 

    
 HONG KONG   
162-174 Année complète 1986 neuve sans 

charnière. TB (14).................................... 66 16 PL 
162-175 Année complète 1987 neuve sans 

charnière. TB (13).................................... 151 37 PL 
158-272 Carnet de prestige 2001, 160ème 

Anniversaire de la Poste, YT n° C984 
composé, entre autre, des feuillets n° 
86/88. TB ................................................. 32 25 PQT 

158-274 Carnet de prestige 2004, Forces 
Armées Populaires de Libération, YT 
n° C1117 composé entre autre, des 
feuillets n° 1117/1122 sous bristol. 
TB.............................................................. 40 20 PQT 

158-275 Blocs et Feuillets n° 132A/132D 
présentés dans un étui. TB..................... 70 35 PQT 

    
 IRAN   
161-313 Dans un carton, deux classeurs 

contenant un ensemble en majorité 
neuf sans charnière entre 1969/1974 
(1 ex) dont les n° 1472/1482 et 
service n° 72/83 et 1983/1991 (2 à 4 
ex). Assez bien suivie dans les 
modernes. On note des timbres 
collés sur les 4 premières feuilles du 
classeur vert (non compté). Quelques 
adhérences. B/TB ................................... 1300 250 A13 

    
 JAMAIQUE   
161-314 Sur plaquette, YT n° 1081/1083 à 

l'unité et en feuillets de 4 + BF n° 52 
neufs sans charnière. TB ........................ 58 14 PL 

    
 JAPON   
161-315 Sur plaquette, Yvert n° 197 neuf avec 

charnière. Léger pli vertical sinon TB .. 200 35 PL 

161-316 Sur une page de classeur, Yvert n° 
25/26 obl., n° 40 obl., n° 45 *, n° 
145/147 *, n° 166/169 **/*, n° 
186/189 *, n° 194/197 *, n° 227 * et 
n° 279/282 **. Des défauts, aspect B 
et TB .......................................................... 1280 175 A4 

162-176 Sur plaquette, Y/T n° 148 avec 
charnière, un léger clair sinon TB 
d'aspect. .................................................... 100 15 PL 

160-252 Sur plaquette, YT n° 194/197 neufs 
avec charnière. Rousseur sur le n° 
197, les autres TB..................................... 375 82 PL 

160-255 Dans un carton, grosse accumulation 
sur plaquettes entre 1972 et 2011 en 
oblitérée par multiples. Déjà trier et à 
compléter TB............................................ - 180 A13 

161-317 Sur feuille de classeur, ensemble 
d'une centaine de timbres surchargés 
spécimen, entre 1972 et 1977, neufs 
sans charnière. Majorité TB.................... - 70 A4 

161-318 Dans un carton, sur des plaquettes, 
ensemble oblitéré années 2011/2013 
en majorité. Des nombreux 
multiples. Majorité B et TB.................... - 60 A13 

   
 KAMPUCHEA  
161-320 Sur feuilles de classeurs, collection 

neuve sans charnière des Blocs et 
feuillets, quasi complète. Majorité TB .. 290 60 A4 

   
 KIRIBATI  
161-322 Sur plaquette, YT n° 595/598 à 

l'unité et en feuillets de 4 + BF n° 49 
neufs sans charnière. TB......................... 165 40 PL 

   
 LAOS  
162-177 Dans une reliure électrique Yvert 

verte, sur feuilles Yvert standard, 
collection majorité neuve sans 
charnière, 1951/1975. Poste, Poste 
aérienne, BF (jusqu'en 1977) et Taxe. 
Très suivie. Majorité TB ......................... 1350 290 ALB 

   
 MACAO  
158-279 Petit ensemble de timbres en feuillets 

neufs de 1997/2005 + quelques 
carnets. A compléter. TB........................ 490 220 A4 

   
 MALAYSIA  
161-329 Sur feuilles d'album, petit ensemble 

de Perak, Sarawak et Selangor, entre 
1890 et 1965. Majorité anciens neufs  
(avec charnière ou sans gomme) et 
oblitérés. Tous états, majorité B et 
TB .............................................................. - 75 A4 

   
 MARSHALL (Iles)  
161-330 Dans un album Lindner, sur feuilles, 

collection neuve sans charnière de 
1984 à 1990. Poste à la pièce et sous 
la forme imprimée (bande, bloc de 4, 
feuillet, etc.), Poste aérienne, Blocs 
feuillet et Carnet. Quasi complet. TB ... 1000 250 ALB 

   
 MONGOLIE  
161-331 Sur plaquette, YT n° 2745/2756 à 

l'unité et en feuillet + BF n° 313/318 
neufs sans charnière. TB......................... - 10 PL 

   
 MONTSERRAT  
160-261 Sur plaquette, YT n° 8 oblitéré. Une 

dent manquante. B................................... 150 20 PL 
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 PARAGUAY   
160-262 Sur plaquette, Blocs-feuillets n° 6/9 

neufs sans charnière. B/TB ................... 100 25 PL 
    
 PHILIPPINES   
162-178 Bloc-feuillet YT n° 20 non dentelé, 

neuf sans charnière. Jeux 
Olympiques 1984. TB (11)..................... 45 10 PL 

    
 SAINTE HELENE   
161-333 Sur plaquette, YT n° 905/908 à 

l'unité et en feuillets de 4 + BF n° 38 
neufs sans charnière. TB ........................ 76 20 PL 

    
 SAMOA   
161-335 Sur plaquette, YT n° 996/999 à 

l'unité et en feuillets de 4 + BF n° 73 
neufs sans charnière. TB ........................ 108 27 PL 

    
 SRI LANKA   
161-336 Sur plaquette, YT n° 1478/1479 + 

BF n° 94 neufs sans charnière. TB ....... 49 12 PL 
    
 TERRE-NEUVE   
162-179 Sur plaquette, Y/T n° 63/70 avec 

charnière. Certaines un peu forte. 
B/TB......................................................... 150 30 PL 

    
 ASIE   
162-180 Dans un classeur, ensemble majorité 

oblitéré, entre 1950 et 1980 environ 
dont Chine et Corée du Nord en 
majorité. Très fourni. Des Séries. 
Majorité TB .............................................. - 175 CL 

162-181 Dans un classeur, ensemble neuf et 
majorité oblitéré, entre 1960 et 1990 
du Cambodge, Khmère, Laos, 
quelques anciennes colonies 
Françaises, AEF, Indochine, 
Kouang-Tcheou, Inde. Très fourni. 
Des séries. Majorité TB .......................... - 125 CL 

162-182 Dans un classeur, ensemble majorité 
oblitéré, années 1960 d'Asie et 
Moyen Orient dont Indonésie, 
Japon, Malaisie, Mongolie, Oman, 
Singapour. Très fourni. Des séries. 
Majorité TB .............................................. - 95 CL 

    
THEMATIQUE 

    
 DIVERS   
162-183 Dans un carton, dans 3 classeurs, 

ensemble neuf et oblitéré. Différents 
thèmes dont Poissons. Tous pays. 
Période moderne. Des B et TB............. - 75 A13 

161-342 Dans un classeur, importante 
accumulation de timbres (+ de 1500) 
du monde entier de A à Z (sauf 
Europe), majorité neufs sans 
charnière, années 1970. Poste, Poste 
aérienne et Blocs feuillets. Des séries 
complètes. Nombreuses thématiques 
représentées dont faune, flore, art et 
musique. Majorité TB ............................. 3300 750 CL 

161-344 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, de Congo 
à Dominique. Bien représentés, 
Corée du Nord et du Sud et Cuba. 
Nombreuses séries. Majorité années 
1980/2000. Majorité TB......................... 1300 290 ALB 

 AERONAUTIQUE  
162-184 Dans une reliure Safe bleue avec 

boitier, collection neuve majorité 
avec charnière, 1937/1980. 
thématique avions en majorité 
Colonies Françaises avant et après 
indépendance dont premières séries 
Paysages et série de Londres. Très 
fourni avec quelques blocs. Majorité 
TB .............................................................. 1800 395 ALB 

   
 CROIX-ROUGE - MEDECINE  
162-185 Dans un porte document, petite 

collection sur la Croix-Rouge avec 
oblitérations commémoratives entre 
1975 et 1980 + divers documents 
émanant de la  Croix-Rouge dont un 
Livret individuel, Union des Femmes 
de France, Livret de cartes postales 
de l'Association des Dames 
Françaises, Programmes Expositions 
Croix-Rouge et Philatélie, cartes de 
Paris. Amusant ......................................... - 50 A4 

   
 FAUNE  
161-346 Dans un classeur, petite thématique 

Papillon, majorité neuve sans 
charnière du monde. Plus d'une 
cinquantaine de séries. Majorité TB...... 600 135 ALB 

   
 FLORE  
161-348 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 

thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, de Rwanda 
à Slovénie. Bien représentés, 
Rwanda, St Thomas et Prince, St 
Vincent et Sierra Leone. 
Nombreuses séries. Majorité années 
1980/2000. Majorité TB ......................... 1600 350 ALB 

161-349 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, de Hongrie 
à Kuwait. Bien représentés, Hongrie 
et Japon. Majorité années 1980/2000. 
Majorité TB............................................... 1900 430 ALB 

161-350 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, de Somalie 
à Tunisie. Bien représentés, Surinam, 
Syrie, Tanzanie et Thaïlande. 
Nombreuses séries. Majorité années 
1980/2000. Majorité TB ......................... 1500 330 ALB 

161-351 Dans un album Moc sur feuilles, 
thématique Fleurs majorité neuve 
sans charnière du monde, d’Abkhazie 
à Antilles Néerlandaises. Bien 
représentés, Albanie, Allemagne, 
Angola. Nombreuses séries. Majorité 
années 1980/2000. Majorité TB............ 1200 265 ALB 

161-352 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, de Laos à 
Mauritanie. Bien représenté, la 
Malaysia dont les Etats Fédérés. 
Nombreuses séries. Majorité années 
1980/2000. Majorité TB ......................... 1350 295 ALB 

161-353 Dans une reliure Leuchtturm, sur 
feuilles, thématique Fleurs, majorité 
neuve sans charnière du monde, de 
Turkménistan à Zimbabwe. Bien 
représentés, Russie, Uruguay et 
Vietnam. Nombreuses séries. 
Majorité années 1980/2000. TB............ 1300 280 ALB 
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161-354 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
Fleurs, majorité neuve sans charnière 
du monde, d'Argentine à Botswana. 
Nombreuses séries. Majorité années 
1980/2000. Majorité TB......................... 1200 240 ALB 

161-355 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
Fleurs, majorité neuve sans charnière 
du monde, de Micronésie à Nouvelle 
Zélande. Bien représentés, Monaco, 
Mongolie, Montserrat, Mozambique 
et Nicaragua. Nombreuses séries. 
Majorité années 1980/2000. Majorité 
TB.............................................................. 1500 325 ALB 

161-356 Dans 2 classeurs, thématique Fleurs 
majorité neuve sans charnière, du 
monde entier, années 1980/2000. 
Nombreuses séries. Très fournie. 
Majorité TB .............................................. 2300 490 CL 

161-357 Dans un album Moc sur feuilles, 
thématique Fleurs majorité neuve 
sans charnière du monde, de Brésil à 
Congo Belge. Bien représentés, 
Bulgarie et Canada. Nombreuses 
séries. Majorité années 1980/2000. 
Majorité TB .............................................. 1500 320 ALB 

161-358 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, d’Ouganda 
à Roumanie. Bien représentés, 
Ouganda, Pologne et Roumanie. 
Nombreuses séries. Majorité années 
1980/2000. Majorité TB......................... 1100 220 ALB 

161-359 Dans une reliure Moc, sur feuilles, 
thématique Fleurs, majorité neuve 
sans charnière du monde, d'Egypte à 
Grenade. Nombreuses séries. 
Majorité années 1980/2000. Majorité 
TB.............................................................. 1700 380 ALB 

    
 JEUX OLYMPIQUES   
161-360 Dans une reliure, bel ensemble 

majorité neuf sans charnière, 
d'Europe et d'Amérique du Sud. 
Majorité Jeux Olympiques de Tokyo 
et d'Innsbruck. Bien fourni avec 
nombreuses séries, Poste, Poste 
aérienne et Blocs feuillets. Majorité 
TB.............................................................. 800 160 ALB 

    
 MUSIQUE   
161-362 Dans une reliure Safe, collection 

majorité neuve sans charnière, 
années 1970, pays d'Afrique. Thème 
relatif à la musique et l'art africain en 
majorité. Nombreuses séries. Très 
fournie. Majorité TB ............................... 600 135 ALB 

    
 OISEAUX   
161-365 Sur plaquette, Tchad PA n° 88 neuf 

sans charnière non dentelé + essai en 
rose non dentelé. TB............................... - 15 Pl 

161-363 Dans une reliure Lindner, collection 
majorité neuve sans charnière, 
années 1980, d'Arabie du Sud-est et 
Sud Ouest, Bahreïn, Qatar, Oman, 
Emirats Arabes Unis. Nombreuses 
séries. Poste et Poste aérienne. 
Thématique Oiseaux. Majorité TB ....... - 115 ALB 

161-364 Bel ensemble neuf d'une centaine 
d'aérogrammes ou cartes postales 
entier, toute période et pays 
d'Outremer, majorité sur le thème 
des Oiseaux. TB....................................... - 115 ALB 

161-367 Dans une reliure Lindner, thématique 
Oiseaux, majorité neuve sans 
charnière, majorité année 1980 
d'Equateur, Guatemala, Haïti, 
Panama, Paraguay, Pérou, Salvador, 
Uruguay, USA et Venezuela. 
Nombreuses séries et Blocs. Majorité 
TB .............................................................. - 285 ALB 

161-368 Dans une reliure Lindner, thématique 
Oiseaux, majorité neuve sans 
charnière, majorité années 1980 
d'Espagne, Fernando Poo, Ifni, 
Guinée espagnole, Maroc espagnol, 
Sahara espagnol, Rio Muni, Portugal, 
Açores, Madère, Israël, Turquie, 
Chypre turc, Yougoslavie. 
Nombreuses séries, Blocs et Carnets. 
Majorité TB............................................... - 190 ALB 

161-370 Dans une reliure Lindner, collection 
majorité neuve sans charnière, 
majorité années 1980 de pays 
européens dont Scandinavie, 
Grande-Bretagne, Guernesey, Jersey, 
Ile de Man, Danemark, Grèce, 
Chypre, Malte. Nombreuses séries, 
Blocs et Carnets. Thématique 
Oiseaux très représentée. Majorité 
TB .............................................................. - 320 ALB 

161-371 Dans une reliure Lindner, thématique 
Oiseaux, majorité neuve sans 
charnière, majorité années 1980 
d'Albanie, Allemagne, Berlin, 
Autriche, Bulgarie et Hongrie. 
Nombreuses séries, Blocs. Majorité 
TB .............................................................. - 145 ALB 

161-372 Dans une reliure Lindner, thématique 
Oiseaux, majorité neuve sans 
charnière, majorité années 1980, de 
Botswana, Burundi, Gambie, Ghana, 
Kenya et Lesotho. Nombreuses 
séries avec Blocs feuillets. Quelques 
doubles. Majorité TB............................... - 320 ALB 

161-375 Dans une reliure Lindner, collection 
majorité neuve sans charnière, 
années 1980 de Dominique, 
Grenade, Grenadines, Iles Cocos, 
Iles Cook, Penrhyn, Redonda et Saint 
Christophe. Majorité thématique 
Oiseaux. Nombreuses séries. TB........... - 190 ALB 

161-376 Dans une reliure Lindner, thématique 
Oiseaux, majorité neuve sans 
charnière, majorité années 1980 du 
Maghreb, Bénin, Cameroun, 
Centrafrique, Comores, Congo, 
Djibouti, Gabon, Guinée. Très 
nombreuses séries. TB ............................ - 310 ALB 

   
 ORGANISATIONS INTERNATIONALES 
161-378 Dans un gros album, collection 

majorité neuve sans charnière sur 
l’éradication du paludisme et la lutte 
contre la faim, 1962/1963. Rarement 
proposée aussi fournies. Monde 
entier représenté. Des séries, blocs-
feuillets, dentelés et non dentelés. 
Nombreuses pièces uniquement 
référencées dans le catalogue Michel. 
Très bel ensemble présenté avec 
soin. TB..................................................... - 650 ALB 

   
   

RESERVATION AU 01 69 12 27 81 
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 SPORT   
161-379 Dans 2 classeurs, thématique sur le 

sport, oblitérée et neuve, majorité 
années 60. Nombreuses disciplines 
représentées en séries et blocs. Pays 
du monde entier. Belle qualité 
d'ensemble ................................................ - 180 CL 

161-380 Dans classeur, Belle thématique sur 
le sport, majorité neuve sans 
charnière, années 80/90. 
Nombreuses disciplines classées par 
pays par ordre alphabétique d’Haïti à 
Paraguay. Nombreuses séries et 
blocs. Majorité TB................................... - 90 CL 

    
 TRANSPORT   
162-186 Dans une reliure Safe bleue avec étui, 

collection majorité neuve sans 
charnière, décennies 1970/1980. 
Poste-aérienne et quelques Poste. 
Nombreuses séries dont grandes 
séries après indépendance. Majorité 
TB ............................................................. 600 150 ALB 

    
MONDE 

    
161-382 Dans un classeur, ensemble de 50 

blocs feuillets du monde entre 
Afghanistan et Yémen. Majorité 
neufs sans charnière, années 1960. 
B/TB......................................................... 400 80 CL 

162-187 Dans un carton, dans 3 classeurs, 
ensemble majorité oblitéré. Tous 
pays, toutes périodes. Tous états, 
majorité B et TB ...................................... - 90 A13 

162-188 Dans un carton, dans 5 classeurs 
dont 1 grand bien fournis, ensemble 
majorité oblitéré. Divers pays dont 
Australie, Nouvelle-Zélande. Toutes 
périodes. Tous états, majorité B et 
TB.............................................................. - 105 A13 

162-189 Dans un carton, dans 4 classeurs bien 
fournis, ensemble majorité oblitéré. 
Divers pays. Toutes périodes. Tous 
états, majorité B et TB............................ - 95 A13 

161-381 Dans un carton, ensemble composé 
de timbres WWF neufs sans 
charnière ou oblitérés sur carte et 
cartes postales. Années 2005/2015. 
Environ 30 séries différentes. TB ......... 560 140 A13 

158-296 2 vieux albums Maury vert 
rectangulaire (2e volume et 5e 
édition) du monde 1850/1890 
environ. Quelques timbres oblitérés. 
Tous états. Vendu pour les albums ...... - 130 ALB 

    
VRACS 

    
 FRANCE   
162-190 Dans deux cartons, 3 classeurs, 

ensemble neuf et oblitéré, entre 1900 
et 1979. Quelques anciens (Sages), 
Semi Modernes, Personnages 
Célèbres. Quelques fin de catalogue. 
Certains par multiples + 2 boites à 
chaussures des timbres oblitérés par 
multiples classés par numéro dans 
des enveloppes. B/TB............................ - 350 A13 

162-191 Dans un carton, 3 classeurs, 
ensemble oblitéré, entre 1900 et 
1977. B/TB .............................................. - 70 A13 

    

161-391 Dans un carton,  4 classeurs de 
timbres neufs et oblitérés, entre 1930 
et 1959, dont n° 945/950 ** x 2, 
960/965 **, 989/994 ** x 2, 
1027/1032 **, plus Poste Aérienne, 
Grève, lettres et Semi Modernes 
oblitérés. Tous états................................. - 620 A13 

162-192 Dans un carton, 5 classeurs, 
ensemble neuf par multiple, entre 
1935 et 1970. Dont n° 301, n° 302, 
n° 385, n° 417, n° 420, n° 422, n° 
427, n° 429, n° 430, n° 447, n° 
451/452, n° 454/457, n° 867/872. 
Services, Taxes. B/TB............................. 6000 550 A13 

162-193 Dans un carton, 3 classeurs, 
ensemble neuf par multiple, entre 
1938 et 1974. Dont n° 765/770, n° 
1319/1322. Quelques oblitérés non 
compté. B/TB.......................................... 1000 95 A13 

162-194 Dans un carton, 3 classeurs, 
ensemble neuf avec et sans charnière, 
par multiple entre 1945 et 1964. 
Dont n° 526/537 **, n° 765/770**, 
n° 795/802 **, n° 853/858 **, n° 
867/872 **, n° 891/896 **, n° 
930/935 **, n° 945/950 **, n° 
1069/1071 **, n° 1082/1087 **, n° 
1108/1113 **. Quelques classiques 
oblitérés et avant guerre. B/TB............. 2600 490 A13 

161-395 Dans un carton, ensemble de 5 
classeurs, majoritairement dans les 
années 1950/1980, neuf, Quelques 
personnages, enveloppes. B/TB............ - 260 A13 

161-398 Dans un carton, 6 classeurs de la 
poste, notice philatélique 1er jours de 
2000/2005 (semble complet). TB ......... - 220 A13 

158-299 Dans un carton 2 classeurs, majorité 
après 1960 et oblitérés. Nombreuses 
thématiques dont tableaux (en Francs 
et Euros), personnages célèbres, 
monuments. Quelques timbres 
étrangers. Très fournis. Des 
multiples. Qualité mélangée ................... - 145 A13 

   
 FRANCE MODERNES  
160-299 Dans un carton, gros stock valeurs 

oblitérés classés dans un classeur, 
entre 1978 et 1999,  Y/T numéros 
entre n° 2011 et n° 3288. Très peu de 
manque. Grosse partie par multiple. 
B/TB ......................................................... - 190 A13 

162-195 Dans un carton, plus d'une centaine 
d'enveloppes et cartes premier jour, 
plusieurs thématiques dont cyclisme, 
de Gaulle. Des personnalisées par le 
collectionneur dont certaines 
satyriques. Amusant. Très bon état 
général ....................................................... - 120 A13 

   
 FRANCE 1er JOUR  
161-401 Ensemble d'enveloppes 1er jours 

entre 1964 et 1986, plus de 220 
pièces. B/TB............................................. - 120 A13 

162-196 Dans un carton, ensemble d'environ 
300 1er jour, enveloppes et carte. 
Majorité décennie 1970 et 1980 avec 
une grande partie thématique Sabine 
et Liberté dont roulette et 
affranchissement composé. Très bel 
ensemble. TB............................................ - 95 A13 
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 MONACO   
161-402 Dans un carton, bel ensemble dans 2 

reliures Y/T de 1957 à 2005 neuf 
sans charnière, complet entre 
1968/2002 de belle qualité. Plus 4 
petits classeurs neufs et oblitérés de 
1885/1999. Fin de catalogue. B/TB..... 5000 1150 A13 

162-197 Dans un carton, ensemble de 2 
classeurs entre 1942 et 1991, neuf 
sans et avec charnière. Quelques 
multiples par 5 maxi. Quelques 
oblitérés non compté. B/TB ................. - 210 A13 

158-303 Dans un carton, ensemble de 6 
classeurs de timbres, majorité neufs 
sans charnière, années 1970/1992. 
Très fourni. Nombreux Poste, Blocs 
feuillets, carnets. Des doubles et 
multiples. A classer. Forte cote ............. - 590 A13 

    
 COLONIES FRANCAISES   
162-198 Dans un carton, dans 2 classeurs, 

ensemble majorité oblitéré, avant et 
après indépendance. Pas de grosses 
valeurs mais très fourni. Tous états, 
majorité B et TB ...................................... - 190 A13 

    
 ALLEMAGNE   
162-199 Petit ensemble, majorité oblitéré 

entre 1910 et 1950, dont Dantzig, 
RDA, RFA. Quelques blocs neufs 
avec charnière. A trier. B/TB................ - 50 A4 

    
 BELGIQUE   
162-200 Dans un carton, 2 albums Schaubek, 

majorité oblitéré, entre 1849 et les 
années 80. Dont n° 737/742 *, n° 
751/755 *. A compléter. B/TB............. - 50 A13 

    
 EUROPE   
162-201 Dans un carton, un ensemble 

majorité oblitéré entre 1841 et 1980, 
divers pays Autriche, Grande-
Bretagne, Irlande, Italie, 
Liechtenstein, Suisse. A compléter. 
B/TB......................................................... - 210 A13 

162-202 Dans un carton, dans 8 classeurs, 
ensemble majorité oblitéré entre 
1860 à 1970, divers pays dont 
Allemagne, Bulgarie, Chypre, 
Hongrie, Pologne, Portugal, 
Roumanie, Russie, Tchécoslovaquie , 
Yougoslavie. A compléter. majorité B 
et TB.......................................................... 1500 210 A13 

162-203 Dans 3 classeurs, ensemble majorité 
oblitéré entre 1860 à 1980, divers 
pays dont Andorre, Danemark, 
Finlande, Grande-Bretagne, Ingrie, 
Islande, Irlande, Norvège, Suède, 
Suisse. A compléter. majorité B et 
TB.............................................................. 5500 750 A4 

162-204 Dans 4 classeurs, ensemble majorité 
oblitéré entre 1860 à 1980, divers 
pays dont Espagne, Grèce, Italie, 
Lettonie, Monaco, Pays-Bas, 
Turquie, Vatican. A compléter. 
majorité B et TB ...................................... 2200 290 A4 

162-205 Dans un carton, ensemble de 3 
classeurs et feuilles de classeurs, neuf 
et oblitéré, dont Albanie, Allemagne, 
Chypre, Luxembourg, Suisse. Toute 
période. B/TB.......................................... - 350 A13 

    

162-206 Dans un carton, ensemble de 7 
classeurs et feuilles de classeurs, 
majorité oblitéré, dont Belgique, 
Danemark, Espagne, Grande-
Bretagne, Grèce, Italie. Toute 
période. B/TB.......................................... - 315 A13 

162-207 Dans un carton, ensemble de 6 
classeurs et feuilles de classeurs, 
majorité oblitéré, dont Allemagne, 
Autriche, Hongrie, Pays -Bas, Suède, 
Russie. Toute période. B/TB................. - 350 A13 

162-208 Dans un carton, un ensemble 
majorité oblitéré entre 1841 et 1980, 
divers pays Belgique, Danemark, 
Espagne, Finlande, Hongrie, 
Norvège, Pays-Bas, Suède. A 
compléter. B/TB...................................... - 110 A13 

162-209 Dans un carton, ensemble de 3 
classeurs et feuilles de classeurs, 
majorité oblitéré, dont Bulgarie, 
Pologne, Roumanie, Yougoslavie. 
Toute période. B/TB .............................. - 210 A13 

159-228 Dans un carton, ensemble majorité 
oblitéré entre 1900 et 1990 composé 
de collections bien fournies de 
Danemark, Grande-Bretagne, Pays-
Bas, Belgique et Luxembourg. 
Majorité B et TB ...................................... - 465 A13 

162-210 Dans un carton, ensemble de plus de 
150 carnets de circulation des pays 
européens. Neufs et oblitérés entre 
1950/1980. Pas de grosses valeurs 
mais très nombreux timbres, tous 
répertoriés. Majorité B et TB ................. - 375 A13 

162-211 Dans un carton, dans 3 classeurs bien 
fournis, ensemble majorité oblitéré. 
Pologne bien représentée. Toutes 
périodes. Tous états, majorité B et 
TB .............................................................. - 135 A13 

162-212 Dans un carton, dans 2 classeurs bien 
fournis, ensemble majorité oblitéré, 
divers pays dont Allemagne, Bulgarie, 
Roumanie et Tchécoslovaquie. Toute 
période. Tous états, majorité B et TB... - 130 A13 

162-213 Dans un carton, dans 2 classeurs bien 
fournis, ensemble majorité oblitéré. 
Divers pays dont Espagne et Russie. 
Toutes périodes. Tous états, majorité 
B et TB ...................................................... - 95 A13 

162-214 Dans un carton, ensemble de timbres 
oblitérés et enveloppes 1er jour 
majorité entre 1965 et 1985 en 
grande partie de France et 
Scandinavie. Bien fourni. Majorité 
TB .............................................................. - 145 A13 

162-215 Dans un carton, dans 3 classeurs bien 
fournis, ensemble majorité oblitéré. 
Divers pays dont Autriche, Grèce, 
Hongrie, Yougoslavie. Toute 
période. Tous états, majorité B et TB... - 145 A13 

162-216 Dans un carton, dans 2 classeurs bien 
fournis, ensemble majorité oblitéré. 
Divers pays dont en majorité Pays-
Bas, Belgique, Italie et Suède. Toute 
période. Tous états, majorité B et TB... - 125 A13 

160-314 Dans un carton, bel ensemble neuf, 
entre 1975 et 1989. Dont Vatican, 
Saint Marin, Europa, Russie, 
Espagne, Belgique + carnets de 
Grèce. B et TB ......................................... - 250 A13 
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 AFRIQUE   
162-217 Dans un carton, dans 5 classeurs 

dont 1 grand, bien fournis, ensemble 
majorité oblitéré. Nombreux pays 
représentés. Toutes périodes. Tous 
états, majorité B et TB............................ - 195 A13 

    
 CHINE   
160-303 Dans un carton, bel ensemble neuf 

sans charnière, entre 1990 et 2000, 
une vingtaine de livres ou carnets 
commémoratifs non répertorié 
Yvert. Très rarement proposé. TB........ - 380 A13 

    
 AMERIQUE DU SUD   
162-218 Dans un carton, ensemble de 5 

classeurs et feuilles de classeur, neuf 
et oblitéré, dont Argentine, Brésil, 
Cuba, Mexique, Nicaragua. Toute 
période. Qualités diverses ...................... - 180 A13 

162-219 Dans un carton, dans 4 classeurs 
dont 1 grand, bien fournis, ensemble 
majorité oblitéré. Divers pays dont 
Brésil, Dominique, Grenage, 
Nicaragua, Pérou et Venezuela. 
Toutes périodes. Tous états, majorité 
B et TB...................................................... - 95 A13 

    
 ASIE   
162-220 Dans un carton, ensemble de 5 

classeurs et feuilles de classeurs, neuf 
et oblitéré, dont Cambodge, Chine, 
Corée, Japon, Laos, Mongolie, 
Philippine. Toute période. B/TB.......... - 240 A13 

    
 OUTREMER   
162-221 Dans un carton, dans 9 classeurs, 

ensemble majorité oblitéré entre 
1860 à 1970, divers pays dont 
Amérique du Sud, Chine, Etats-Unis, 
Formose, Erythrée, Grand Liban, 
Indes Anglaises, Iran, Japon, Liban, 
Palestine, Somalie Italienne, Soudan. 
A compléter. majorité B ......................... 2700 400 A13 

    
 MONDE   
162-226 Dans un carton, dans 3 classeurs, 

ensemble neuf et oblitéré. Divers 
pays dont Etats Indiens, France , 
Inde Néerlandaise, Mexique, Nation 
unis. Toutes périodes. Tous états, 
majorité B et TB ...................................... - 200 A13 

161-416 Dans un carton, 2 classeurs, majorité 
oblitérée, toute période, dont 
Orange, Afrique, Belgique, plus 
timbres dur fragments. Tous états......... - 70 A13 

161-418 Ensemble d'enveloppes affranchies 
du monde entier, toute période, plus 
de 300 pièces. B/TB................................ - 150 A13 

161-425 Ensemble d'enveloppes affranchies 
du monde entier, toute période, plus 
de 250 pièces. B/TB................................ - 125 A13 

162-222 Dans un carton, ensemble de 5 
classeurs et feuilles de classeurs, 
majorité oblitéré, dont Egypte, 
Finlande, Grenade, Indonésie, 
Irlande, Jamaïque, Liban. Toute 
période. B/TB.......................................... - 170 A13 

162-223 Dans un carton, ensemble de 5 
classeurs et feuilles de classeurs, 
majorité oblitéré, dont Canada, 
Dubaï, Nouvelle Zélande, Tanzanie. 
Toute période. B/TB .............................. - 130 A13 

161-428 Dans un carton, ensemble de 5 
albums Arthur Maury différents. Des 
timbres non comptés. Tous états, B 
et TB .......................................................... - 250 A13 

161-431 Dans un carton, 2 très gros albums 
Yvert des timbre-poste des cinq 
parties du monde. Entre 1900 et 
1930, neufs avec charnière et 
oblitérés. Assez bien fourni, pas de 
grosses valeurs mais nombreuses 
séries. Tous états, majorité B et TB ...... - 560 A13 

162-224 Dans un carton, dans 8 classeurs, 
ensemble neuf et oblitéré. Divers 
pays dont Chine, France , Iles 
Anglaises, Ile de Man, Iran, Monaco, 
Nation unis, Turquie, Vatican. 
Toutes périodes. Tous états, majorité 
B et TB ...................................................... - 320 A13 

162-225 Dans un carton, dans 3 classeurs + 
petits, ensemble majorité oblitéré. 
Divers pays dont France, Indochine, 
Monaco, Suisse, Vatican. Toutes 
périodes. Tous états. Quelques uns 
par multiple. Majorité B et TB............... - 90 A13 

161-433 Dans un carton, des centaines 
d'enveloppes oblitérées  et des 1er 
jours, du monde. Années 60/80. TB .... - 65 A13 
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